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1. Safety rules

• The controller should be installed by a certified
electrician. All electrical connections and power
supply should comply with the domestic safety
regulations. The electrician must take the
necessary precautions, also make sure that the
device itself and its wiring is insulated or
protected against the influence of strong
sources of electromagnetic disturbances.

• For smooth operation of the snow & ice
protection system, proper sensors and heating
elements are required. All items necessary for
the installation should be mounted according
to the included instructions in manual.

• Incorrect installation or operation of the
snow & ice protection system may result in
the damage to the device, body harm or even
death.

• Before installation, de-installation, maintenance
operations or cleaning of the device, power
supply of the controller must be de-connected,
all terminals and electrical cables must not be
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For safe operation of the device, before
the first use, read this installation manual
and all the labels supplied with the
product. The manual contains vital
information concerning safety, proper
installation and operation of the device.

Note:



live. Before re-activation, please make sure that
all the cables have been re-connected properly.

• The controller can be used only if the entire
heating system fulfils domestic safety standards
in force, and the device itself has been
installed in compliance with this manual
and regulations in force.

• Do not install or use the controller in case its
casing becomes damaged.

• Do not attempt to repair or modify the device
on your own. The controller does not have
any parts which could require the user’s
intervention. In case the device becomes
damaged or proves faulty, please return it to
the ELEKTRA authorised service shop. In case
of any attempt to repair the device on your
own, the warranty could become void.

• The manufacturer will not bear any responsi-
bility for damage resulting from ignoring the
safety regulations, the heating system not
installed in accordance with this manual,
improper operation or maintenance.
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2. Application
The main features of the ControlTec
Smart SMC:

• Automatic control of the heating system.

• Detection of snowfall and freezing rain.

• Compatible with moisture sensors to gutters
and driveways.

• Compatible with built-in and stand-alone
temperature sensors.

• Two separate heating zones or the joint
zones mode.

• Cut-off function at low temperatures.

• Remote or manual heating system activation.

• Remote or manual stand by mode.

• Adjustment of the moisture detector heater's
power output to prevent incorrect operation
due to freezing snow build up over the sensor
or the sensor overheating effect.

• Built-in WiFi module for internet control.

• Ethernet port for network connection in places
with poor WiFi coverage.

• Control the device via a web browser on any
device.

• Signalling of work status and errors by LEDs
and remote.

• Signalling of internal errors, sensor failure and
network errors using a potential-free relay.

• Automatic software update.
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• Recording of statistical data on the operation
of the heating system and a log of events.

• Possibility to manage multiple controllers by
the installer in the share process.

• Integrated remote management at multiple
locations.

The link to the server manages the SMC
controller. The creation of an Installer account
enables the management of own and users'
controllers. Creating a User account allows to
manage your own controllers in various locations.

ControlTec Smart SMC is an electronic device for
automatic control of the snow & ice protection
system’s operation dedicated for heating outdoor
areas. The system consists of the ControlTec
Smart SMC controller, temperature and moisture
sensor for outdoor operation and heating cables
or mats.

The system is dedicated to support prevention
of ice formation on the surfaces of drives, car
parks, pavements, stairs, gutters or any other
surfaces where deposition of ice or snow can
become dangerous and disturb proper operation.
The controller regulates the operation of the
system basing on parameter read-outs from
temperature and moisture sensors. Snow melting
process commences automatically with
precipitation and ambient temperature decrease.



Binding the system’s operation with current
weather conditions results in effective power
consumption. Such operation thus decreases
the system’s operating costs.

The controller can operate with the following
sensor types:

• ETOG-56T – temperature and moisture sensor
for inground installation;

• ETF-744\99 – air temperature sensor;

• ETOR-55 – moisture sensor for gutter and roof
channel installation.

Operation of the system can be customized
according to the user’s requirements by setting
the start-up temperature and the moisture
sensor’s sensitivity level, translating onto weather
conditions for the heating system to start its
operation.

ControlTec Smart SMC can independently control
heating systems in two zones (each is equipped
with own sets of sensors) or operate in
a coupled mode (both zones are then controlled
via one or two sets of sensors).

Additionally, ControlTec Smart SMC has got the
functionality of adjusting the sensors heater’s
power to the ambient temperature, thus enabling
to optimize moisture measurement regarding
specific local weather conditions where the
installation operates.

The regulation is possible for sensor’s operating
temperature, heater’s power and the slope of
the (linear) heating characteristics.

ControlTec Smart SMC
Temperature Controller

8



Temperature measured by the sensor T [ C]o

Se
ns

or
’s

 h
ea

te
r 

po
w

er
 P

 [W
]

9

This solution minimizes the negative effects
which make a start of the heating system
unproperly such as an freezing snow (igloo)
above the sensor in sudden snowfall and raising
the tempe-rature around the sensor in the
absence of snowfall.

ControlTec Smart SMC can remotely control the
ice protection system from the computer server
level. Communication with the server is executed
with the WiFi wireless internet connection or the
TCP\IP protocol Ethernet connection. Due to this
feature, the remote controller setting is possible,
and so are collecting operation statistics for the
system and failure detection.

After connecting the controller the functions such
as configuration change, activation and deactiva-
tion of the system, operation status or errors
and automatic software update are available on
any device using a web browser. The connected
controller keeps a permanent record of statistical
operation data of the heating system and a log
of events in the system.

P min
T max

P max
T min
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Remote control is enabled after
registering the controller on the internet
homepage:

Remote control is executed through
the service available from any internet
browser.

Users can set-up their own accounts with
the functionality of adding and operating
own controllers in various locations.
Installers can their own accounts
with the functionality of adding and
operating own controllers, as well as
joining the users’ locations, and thus
managing the users’ devices.

smc.elektra.eu.

set-up

Note:

3. Technical data

Power supply 230/240 V AC, 50 Hz
Power consumption
Normal operation mode max. 22 W
Stand-by mode max. 3 W
Operating conditions ambient temperature

-10°C ÷ 40°C
(14°F ÷ 104°F)

Storage conditions ambient temperature
-10°C ÷ 40°C
(14°F ÷ 104°F)

Hysteresis 0.3°C (0.5°F)
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Casing 9 modules, PPE,
for DIN (TS35) bus
installation acc. the
DIN 43880 and
DIN EN 60715 standards

IP rating IP20
Weight 412 g
Dimensions H/W/D 95/160/75 mm
Electrical connectors screw terminals,

max. 1.5 mm for stranded
wires and 2.5 mm for solid
wires

WiFi 802.11b\g\n
(n – for 2.4 GHz frequency
only), frequency range
2400 ÷ 2483.5 MHz
802.11n MCS 0-7 for
20 MHz and 40 MHz
bandwidth

Ethernet connector Ethernet serial interface
(100base-T type, RJ45 jack
connector, TCP\IP protocols)

Display LCD 124x64 pixel
Temperature
measurement range sensor-dependent,

-25.0°C ÷ 50.0°C
(-13.0°F ÷ 122.0°F)

Temperature measurement
accuracy 0.1°C (0.2°F)

2
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4. Construction

Construction schematics of the ControlTec Smart
SMC controller with sensors’ connections

LEDs

POWER – signals operation of the controller;
ZONE1 – signals heating start-up in zone 1;
ZONE2 – signals heating start-up in zone 2;
ALARM – signals failure detection.
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terminal color marking connection

Ethernet port

N

L

PE

1

2, 3

4, 5

6, 7

8

9, 10

11, 12

13, 14

15, 16

17, 18

19, 20

21

22

23

24, 25

26, 27

ETH

neutral wire

line wire

brown, green

purple

yellow, white

brown, green

gray, purple

yellow, white

gray,

power supply,
230/240 V AC 50 Hz

power supply,
230/240 V AC 50 Hz

protective earth
- grouding wire

sensor's heating zone 1,
ETOG\ETOR

temperature sensor zone 1,
ETOG

moisture sensor zone 1,
ETOG\ETOR

sensor’s heating zone 2,
ETOG\ETOR

temperature sensor zone 2,
ETOG

moisture sensor zone 2,
ETOG\ETOR

external temperature sensor,
ETF

alarm output, max. 1 A,
NC, potential free

alarm output, max. 1 A,
NO, potential free

alarm output, max. 1 A,
COM, potential free

output relay for heating cable,
zone 1, max. 16 A, potential free

output relay for heating cable,
zone 2, max. 16 A, potential free

STAND BY input connector
- remote control, potential free

HEAT ON input
- remote control, potential free

Description of connectors

13
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5. Installation instructions
5.1. General information

ControlTec Smart SMC is a control device for the
snow & ice protection system. For the system to
function properly, the correct selection of sensors
and heating elements is required, depending on
their intended applications. Each system must
include temperature and moisture sensors.
ControlTec Smart SMC is able to control two
systems independently, or in a coupled operation
mode, when separate sensors for each heating
zone are not required.

A single system, so a properly selected set of
sensors and heating elements, constitute one
zone. This could be:

• control over the
heating elements is then executed basing on
the ETOG (or ETF) sensor temperature
measurements and the ETOG sensor moisture
measurements, for zones 1 or 2.

• control over the heating
elements is then executed basing on the ETF
sensor temperature measurements and the
ETOR sensor moisture measurements, for zones
1 or 2.

• consists of two
single in-ground systems. Control over the
heating elements is then executed basing on
the ETOG (or ETF) sensor temperature
measurements and the ETOG sensor moisture
measurements, for zones 1 or 2.

A single inground system:

A single roof system:

A double inground system:

14



Selection of the built-in ETOG or external ETF
temperature sensor can be made independently
for each zone. A coupled operation for zones
is also possible, basing on readings from one
zone sensors only (see: joint zones mode p. 20).

• consists of two single
roof systems. Control over the heating elements
is then executed basing on the ETF sensor
temperature measurements and the ETOR
sensor moisture measurements, for zones 1
or 2. A coupled operation for zones is also
possible, basing on readings from one zone
sensors only (see: joint zones mode p. 20).

• consists of
two separate single systems (one in-ground
system and one roof system).

Control over the heating elements of the in-
ground system is then executed basing on the
ETOG (or ETF) sensor temperature measurements
and the ETOG sensor moisture measurements,
for zone 1.

Control over the heating elements of the roof
system is then executed basing on the ETF sensor
temperature measurements and the ETOR sensor
moisture measurements, for zone 2.

Selection of the built-in ETOG or external ETF
temperature sensor can be made independently
for each zone. A coupled operation for zones is
also possible, basing on readings from one zone
sensors only (see: joint zones mode p. 20).

A double roof system:

An in-ground and roof system:
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5.2. Installation

All installation and assembly works
should be executed by qualified personnel,
in compliance with the domestic safety
regulations. Before installation, de-installa-
tion, maintenance operations or cleaning
of the device, power supply of the
controller must be de-connected,
all terminals and electrical cables

be live.
must

not

Note:

ControlTec Smart SMC should be mounted in
a place which is not vulnerable to flooding,
sudden temperature changes or direct sun
exposition. The controller should be installed
indoors, on a DIN bus, using an approved panel
or inside an electric switchboard box compliant
with the domestic OSH regulations for in-house
electrical systems.

To connect the system’s elements to the
ControlTec Smart SMC unscrew the nipple bolt
using a flat head screwdriver, slide the wire into
the terminal and then tighten the bolt to make
sure that the wire has been properly clamped.

Connection

16



All sensors and heating elements
installed in compliance with

the installation and maintenance
instructions.

should be

Note:

When the controller has been installed, it is
recommended to connect every element of the
system one by one, acc. the schematics and
description of connectors (see Schematics p. 12),
taking into account the following installation
sequence:

: connect the power supply of the heating
cable or contactor coil to terminals 24 and 25.

: connect the power supply of the heating
cable or contactor coil to terminals 26 and 27.

5.2.1. Connecting power supply conductors of
the heating cables for each of the zones:

Zone 1

Zone 2

Power supply of the heating elements
should be connected as the last!
(see: 12, 13).

Note:

5.2.2. Connecting sensors

Zone 1:

Zone 2:

• ETOG sensor – temperature and moisture
measurement, ground sensor:

connect ETOG sensor
to terminals 1 ÷ 7.

connect ETOG sensor
to terminals 8 ÷ 14.
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• ETOG and ETF sensors – ETOG ground sensor
moisture measurement, ETF sensor temperature
measurement:

: connect ETOG sensor to terminals 1, 2,
3, 6, 7; connect ETF sensor to terminals 15, 16.

: connect ETOG sensor to terminals 8, 9,
10, 13, 14.

In case ETF sensor and ETOG sensor become
selected, ETOG will take moisture readings
while ETF will take temperature readings. ETOG
temperature readings are then ignored.

• ETOR and ETF sensors – ETOR gutter sensor
moisture measurement, ETF sensor temperature
measurement:

: connect ETOR sensor to terminals 1, 2,
3, 6, 7; connect ETF sensor to terminals 15, 16.

: connect ETOR sensor to terminals 8, 9,
10, 13, 14.

Zones 1 and 2 can be controlled independently
from each other, e.g. zone 1 – ETOG sensor and
zone 2 – ETOR and ETF sensors.

Depending on whether the controller manages
one snow & ice protection system (zone 1) or two
systems (zones 1 and 2), the sensors need to be
switched on and settings selected in the menus
of each of the zones. To do this, proceed to
MENU settings of the relevant zone. (see: MENU
STRUCTURE, SETUP\ZONE1 and SETUP\ZONE2
(p. 25-26).

Zone 1

Zone 2

Zone 1

Zone 2

18



6. User instructions
6.1. Principles of operation
The snow & ice protection system operates fully
automatically. Temperature and moisture measu-
rements are taken continuously, and sensor data
is transferred to the controller simultaneously.
The heating is switched on when specific
conditions occur, and so temperature above the
switch off temperature value but below switch-on
temperature value, with moisture detected.
Incase the temperature drops below the switch-
on value, moisture detection is executed:

• With no moisture detected, the sensor’s heater
is switched on. It will be switched off when
the heating cables will have been turned on
(moisture detected), or if the temperature
increases above the switch-on value, with no
moisture detected.

• With moisture detected – the heating cable
will turn on. The main heater will operate until
either moisture disappears or temperature
increase above the switch-on value.

Setting min. heating time (Afterrun) is possible,
and so determining how long the heating cables
will maintain operation after moisture disappears.
Temperature drop below the switch off value
will not turn the heating cables on.

5.2.3. Connection with server

For effective communication with the server,
select WiFi in the controller’s menu and enter
SSID and network password, or connect the
cable with the RJ45 jack to the ETH port. Enter
connection settings in the menu SETUP\NETWORK
(p. 27).
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6.2. Features

6.2.1 Temperature calibration

6.2.2 Joint zones

Temperature calibration is based on taking
temperature reading with a controller-independent
sensor (reference measurement) and comparison
with the value taken by the controller’s sensor.

Calibration of the temperature reading from the
particular sensor can be entered in the settings
of the zones. (see: MENU STRUCTURE,
SETUP\ZONE1 and SETUP\ZONE2 (p. 25, 26).

Calibration is made by comparison of the
reference sensor’s temperature with the controller
sensor’s temperature reading, following the
formula:

reference reading – controller’s reading =
= temperature calibration value

Enter this value in the temperature calibration
(Temp. calib.) field.

In the zone coupled operation mode, heating
circuits of both zones are turned on and off at
the same time. If one zone returns conditions
acc. settings in the menu SETUP\ZONE1 or
SETUP\ZONE2, heating is turned on in both zones.
When the turn on conditions in both zones
change, and the min. heating time is over,
heating in both zones is turned off.

• Setting the coupled operation time for one
zone will copy the turn on temperature, switch
off temperature and min. heating time values
from the currently selected zone to the other
one.

20



• With the coupled operation mode on, all
changes in switch on temperature, switch off
temperature and min. heating time values in
one of the zones will result in consequent
changes of these values for the other zone.

• If one of the zones has been turned on when
the coupled operation mode has been switched
on, the other zone will consequently become
turned on, and the switch off time for both
zones will be the same.

• If one zone lacks a sensor (or the sensor is off)
when the coupled operation mode has been
switched on, both heating circuits are controlled
via the sensor turned on in the other zone.

Failures are signalled with the LED light on,
failure information is sent to the server.
ControlTec Smart SMC will detect failures of the:

• temperature sensor;

• moisture sensor;

• network operation.

“ALARM” LED light will turn on when the failure
has been detected of the:

• zone – the LED light will turn on and alarm
contact will become active;

• network operation (no server connection), with
the option “Network alarm” active – the LED
light will turn on but the alarm contactor will
remain inactive.

6.2.3 Failure signalling
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6.2.4 STAND BY mode

STAND BY
Force operation: stand by

MENU – SETUP\ZONE1 SETUP\ZONE2

This mode serves switching one zone into the
stand by mode (the heating will be turned off).
To activate the mode, please select
the option in the

or (see:
MENU STRUCTURE, SETUP\ZONE1 and
SETUP\ZONE2, p. 25, 26).

It is also possible to activate the STAND
BY mode by applying voltage 24 ÷ 46 V
DC to terminals 17 and 18 (see: the
schematics and description of connectors
p. 12, 13).

Note:

6.2.5 HEAT ON mode: FORCED HEATING

HEAT ON
Force operation: heating MENU

– SETUP\ZONE1 SETUP\ZONE2

This mode serves manual control of the heating
for the particular zone (forced heating). To
activate the mode, please select the
option in the

or (see: MENU
STURCTURE, SETUP\ZONE1 and SETUP\ZONE2,
p. 25, 26).

It is also possible to activate the HEAT ON
mode by applying voltage 24 ÷ 46 V DC
to terminals 19 and 20 (see: the
schematics and description of connectors
p. 12, 13).

Note:
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7. Operation
To operate the ControlTec Smart SMC controller,
use the rotating knob for programming and
observe the LCD display. Turn the knob to
change the displayed screen or selected option,
press once to activate your selection.

Turn the knob for the displayed arrow to move
to the desired option and press the knob to
confirm the selection.

To change settings, turn the knob until the
option to change is displayed.

Confirm your selection by pressing the knob.
To return to the previous screen, press and hold
the knob for 1 sec.
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INFO ---------------

Temp.:
Moisture:
Sens. heater:
Heating:
Network:
Heat force:*

Zone 1 Zone 2

(1) (2)
13°C 13°C
yes no
on off
off on

connected

2. NETWORK – connection with the server

NETWORK ---------------

Status: connected
IP: 192.168.0.0
Mask: 255.255.255.0
Gate: 10.1.2.1
MAC: FCC00D0D0D0D
PIN: 000000

Status - connected - device registered

IP - IP address
Mask - subnet mask
Gate - network gateway
MAC - MAC address
PIN - PIN code for registration of the device on the server

•network error - damaged or wrong cable, switch or router without power
•server error - device not connected to server or internet network problem
•WiFi error - WiFi connection error, authentication failure - equivalent of

the network error
•unregistered - device is correctly connected to the network

but unregistered on the server

Temp. - temperature value from sensor
Moisture - moisture detection by sensor
Sens. heater - sensor's heater operating status
Heating - outputs operating status
Network - network connection status
Heat force - forced operation of the controller

•cancel (blind line) function off
•stand by - forced deactivation of the zone
•heating - forced activation of the zone

* this text message is only displayed for a hardware forced heating mode,
after supplying the 24÷46 V DC voltage to correct terminals.

7.1. Menu structure

1. INFO – after starting visible INFO screen
shows the current status of the device.
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3. SETUP\SYSTEM – controller settings

SETUP\SYSTEM ----------

Language: ENG
Temperature unit: °C
Network alarm: off
Factory reset:
Restart system:

Language - language selection (3 options available: English, Polish, Russian)
- temperature scale selection Celsius (°C) or Fahrenheit (°F)
- off\on alarm of the network error
- reset the device to the default factory settings
- restart the device without settings loss

Temperature unit -
Network alarm
Factory reset
Restart system

4. SETUP\ZONE1 – zone 1 settings, conditions for
the heating to start-up

Temperature sensor: - selection of temperature sensor: off/ETOG/ETF
Moisture sensor: - selection moisture sensor: off/ETOG/ETOR
Joint zones mode: - joint work of both zones: off/on
Afterrun time: - extended time of the system operating after the set

conditions of temperature and moisture stopped - 0-24h.

Temperature calibration: - temperature calibration setting for ETOG or ETF sensor:
-5°C ÷ 5°C (23°F ÷ 41°F)

Switch on temperature: - activation temperature setting for zone 1
-25°C ÷ 50°C (-13°F ÷ 122°F)

Switch off temperature - the lowest operation temperature setting for the system,
zone 1. Any lower temperature will activate the system’s
stand by mode. Bottom temperature value is -25°C (-13°F)

Sensor temperature min. - setting of the sensor’s heater heating range in the linear
function of the ambient temperature. This option allows to
set minimum temperature for the maximum sensor’s power.
Setup range: -25°C ÷ 50°C (-13°F ÷ 122°F)

Moisture sensor sensitivity: - selection of moisture sensor’s sensitivity, 5 level scale:
min/low/norm/high/max

SETUP\ZONE1 ---------

Temp. sensor: ETOG
Moist. sensor: ETOG
Joint zones mode: off
Afterrun: 2:00
Moist. sensit.: norm
Temp. calib: 0.0°C
Switch-on T: 3.0°C
Cut-off T: off
Sens. T min.: -25.0°C
Sens. T max: 10.0°C
Sens. P min.: 1.0 W
Sens. P max: 8.0 W
Force:
Factory reset:
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Sensor temperature max. - setting of the sensor’s heater power range in the linear
function of the ambient temperature. This option allows to
set maximum temperature for the minimum sensor’s
power. Setup range: -25°C ÷ 50°C (-13°F ÷ 122°F)

Sensor power min. - setting of the sensor’s heater power range in the linear
function of the ambient temperature. This option allows to
set minimum sensor’s power for the maximum
temperature. Setup range: 1 W ÷ 8 W

Sensor power max. - setting of the sensor’s heater power range in the linear
function of the ambient temperature. This option allows to
set maximum sensor’s power for the minimum
temperature. Setup range: 1 W ÷ 8 W (see p. 9)

Force - manual heating activation/deactivation for zone 1:
cancel/sleep/heating

Factory reset - this option retrieves all factory settings for zone 1.
All user\installer’s settings will be lost

5. SETUP\ZONE2 – zone 2 settings, conditions for
the heating to start-up

SETUP\ZONE2 ---------

Temp. sensor: ETOG
Moist. sensor: ETOG
Joint zones mode: off
Afterrun: 2:00
Moist. sensit.: norm
Temp. calib: 0.0 °C
Switch-on T: 3.0 °C
Cut-off T: off
Sens. T min.: -25.0°C
Sens. T max: 10.0°C
Sens. P min.: 1.0 W
Sens. P max: 8.0 W
Force:
Factory reset:

Temperature sensor: - selection of temperature sensor: off/ETOG/ETF
Moisture sensor: - selection moisture sensor: off/ETOG/ETOR
Joint zones mode: - joint work of both zones: off/on
Afterrun time: - extended time of the system operating after the set

conditions of temperature and moisture stopped - 0-24h
Moisture sensor sensitivity: - selection of moisture sensor’s sensitivity, 5 level scale:

min/low/norm/high/maxi
Temperature calibration: - temperature calibration setting for ETOG or ETF sensor:

-5°C ÷ 5°C (23°F ÷ 41°F)
Switch on temperature: - activation temperature setting for zone 2.:

-25°C ÷ 50°C (-13°F ÷ 122°F)
Switch off temperature - the lowest operation temperature setting for the system,

zone 1. Any lower temperature will activate the system’s
stand by  mode. Bottom temperature value is -25°C (-13°F)

Sensor temperature min. - setting of the sensor’s heater power range in the linear
function of the ambient temperature. This option allows to
set minimum temperature for the maximum sensor’s power.
Setup range: -25°C ÷ 50°C (-13°F ÷ 122°F)

Sensor temperature max. - setting of the sensor’s heater power range in the linear
function of the ambient temperature. This option allows to
set maximum temperature for the minimum sensor’s
power. Setup range: -25°C ÷ 50°C (-13°F ÷ 122°F)
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Sensor power min. - setting of the sensor’s heater power range in the linear
function of the ambient temperature. This option allows to
set minimum sensor’s power for the maximum
temperature. Setup range: 1 W ÷ 8 W

Sensor power max. - setting of the sensor’s heater power range in the linear
function of the ambient temperature. This option allows to
set maximum sensor’s power for the minimum
temperature. Setup range: 1 W ÷ 8 W (see p. 9)

Force - manual heating activation/deactivation for zone 1:
cancel/sleep/heating

Factory reset - this option retrieves all factory settings for zone 1.
All user\installer’s settings will be lost

SETUP\NETWORK -----------

Net: Ethernet
DHCP: on
IP: 192.168.0.0
Mask: 255.255.255.0
Gate: 10.1.2.1
DNS1: 8.8.8.8
DNS2: 8.8.8.8
SSID: yourSSID
PASS: ********

6. SETUP\NETWORK – connection with the server,
network settings

Net Ethernet / WiFi
DHCP - DHCP communication protocol status

DNS1 - Domain name system address 1
DNS2 - Domain name system address 2
SSID - wireless network name
PASS - WIFI Password

-

IP - IP address
Mask - subnet mask
Gate - network gateway

When entering the WiFi network name
and password (into the SSID/PASS line),
each character (also the last one) needs
to be confirmed with a single knob click.
To confirm this entered password,
please press and hold the knob.

Note:
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7.2. Cleaning

Before cleaning, de-connect the power supply.
To remove any dust or dirt, wipe the device
clean with a dry cloth. In case of significant
dust deposition, use a vacuum cleaner with
a suction brush.

Do not use water or detergents for cleaning.
The device should not be cleaned with compres-
sed air.

Before replacing the fuse, de-connect
the controller’s power supply.

Note:

SETUP\CLOCK ----------

Time: 12:00
Date: 01.01.2018
Zone: +01:00
DST: off

7. SETUP\CLOCK – time and date settings

Time - current hour
Data - current date
Zone - time zone
DST - daylight saving time setting

A 5 x 20 mm T1A fast fuse should be used in
the device. To replace the blown fuse, gently lift
its holder (the top part), remove the blown fuse
from its holder, insert a new one and replace the
holder.

7.3. Fuse replacement
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Setup\
System

Language: English
Temperature unit: °C
Network alarm: off

DHCP: off
Mask: 255.255.255.0
Gate: 10.1.2.1
DNS1, DNS2: 8.8.8.8

Time zone: +01:00
DST: off

Sensors: off
Joint zones mode: off
Afterrun: 2:00 h
Moisture sensor: normal
Temperature calibration: 0.0°C
Switch on temperature: 3.0°C
Switch off temperature: off
Temperature min.: -25.0°C
Temperature max.: 10.0°C
Power max.: 8.0 W
Power min. 1.0 W

7.4. Factory settings

Setup\
Zone1

Setup\
Zone2

Setup\
Network

Setup\
Time
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The Warranty claims must be registered
with the proof of purchase, in the place
of purchase or the offices of ELEKTRA
company.

Note:

8. Warranty
ELEKTRA grants a 3 year-long warranty
(from the date of purchase) for ELEKTRA
ControlTec Smart SMC.

Warranty conditions
1. Warranty claims require:

a. that the device has been executed
in full accordance with the Installation
Instructions herein,

b. presentation of the proof of purchase
of the device under complaint.

2. The Warranty loses validity if any attempt
at repair has been undertaken by an
unauthorised installer.

3. The Warranty does not cover the damages
inflicted as a result of:

a. mechanical fault,

b. incompatible power supply,

c. lack of adequate surge protector, overload
and residual-current device (RCD) in
electric systems supplying controller,

d. use of sensors different than ELEKTRA
ETOG, ETOR, ETF.

4. Within the Warranty herein, ELEKTRA undertakes
to bear exclusively the costs required to cover
the necessary repairs to the device itself,
or to replace the .device
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1. Zasady bezpieczeństwa

• Instalacja regulatora powinna zostać przepro-
wadzona przez specjalistę z uprawnieniami
w zakresie instalacji elektrycznych. Połączenia
elektryczne oraz przewody zasilające powinny
spełniać lokalne normy bezpieczeństwa.
Instalator musi upewnić się, że urządzenie
i jego okablowanie jest odizolowane lub
chronione przed silnymi źródłami zakłóceń
elektromagnetycznych.

• Do prawidłowej pracy systemu ochrony przed
śniegiem i lodem niezbędne są odpowiednie
czujniki oraz elementy grzejne. Wszystkie
elementy instalacji powinny być zamontowane
zgodnie z zaleceniami zawartymi w ich
instrukcjach montażu.

• Nieprawidłowa instalacja i obsługa systemu
ochrony przed śniegiem i lodem może
spowodować uszkodzenie sprzętu, a nawet
obrażenia ciała lub śmierć.
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Przed rozpoczęciem użytkowania regulatora
należy uważnie przeczytać niniejszą
instrukcję oraz wszystkie etykiety produktu.
Instrukcja zawiera ważne informacje
dotyczące bezpieczeństwa, prawidłowej
instalacji i obsługi urządzenia.

Uwaga:
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• Przed instalacją, demontażem, konserwacją lub
czyszczeniem urządzenia należy odłączyć
zasilanie sieciowe regulatora oraz upewnić się,
czy zaciski i przewody elektryczne nie są pod
napięciem. Przed ponownym włączeniem
zasilania należy upewnić się, że wszystkie
przewody zostały podłączone prawidłowo.

• Regulator może być używany pod warunkiem,
że cała instalacja spełnia obowiązujące
standardy bezpieczeństwa, a urządzenie zostało
zainstalowane w sposób zgodny z instrukcją
oraz aktualnymi przepisami.

• Nie wolno instalować i użytkować regulatora
z uszkodzoną obudową.

• Nie należy próbować samodzielnych napraw
lub innych modyfikacji urządzenia. Regulator
nie posiada żadnych części, które mogą być
serwisowane przez użytkownika. Uszkodzony
lub niedziałający sprzęt powinien zostać oddany
do autoryzowanego serwisu. Samodzielna próba
naprawy regulatora może skutkować utratą
gwarancji.

• Producent nie ponosi odpowiedzialności
za szkody wynikające z nieprzestrzegania zasad
bezpieczeństwa, instalacji systemu niezgodnie
z instrukcją lub w przypadku niewłaściwego
użytkowania i konserwacji urządzenia.



2. Zastosowanie
Główne funkcje regulatora ControlTec
Smart SMC:

• Automatyczne uruchomienie systemu grzejnego.

• Wykrywanie opadów śniegu i marznącego
deszczu.

• Obsługa czujników wilgoci do rynien
i podjazdów.

• Obsluga wbudowanych i niezależnych czujników
temperatury.

• Dwie niezależne strefy grzjne z możliwością
sprzężenia.

• Funkcja odcięcia systemu grzejnego w niskich
temperaturach.

• Funkcja ręcznego, zdalnego załączenia systemu.

• Funkcja ręcznego, zdalnego uśpienia systemu.

• Regulacja mocy wbudowanej grzałki czujnika
wilgoci w celu zapobiegania nieprawidłowenu
działaniu czujnika wilgoci w wyniku nagroma-
dzenia się nad nim zamarzniętego śniegu
lub przegrzewaniu czujnika.

• Wbudowany moduł WiFi do obsługi przez
internet.

• Port Ethernet do podłączenia sieci w miejscach
o złym zasięgu WiFi.

• Obsługa urządzenia za pomoca przeglądarki
internetowej na dowolnym urządzeniu.

• Sygnalizacja stanu pracy i błędów za pomocą
diod led, wyświetlacza i zdalna.
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• Sygnaliacja błędów wewnętrznych, awarii
czujnika oraz błędów sieci za pomocą
przekaźnika bezpotencjałowego.

• Automatyczna aktualizacja oprogramowania.

• Zapis danych statystycznych z pracy systemu
ogrzewania oraz dziennik zdarzeń.

• Możliwość zarządzania wieloma regulatorami
przez instalatora w procesie udostępnienia.

• Zintegrowane zdalne zarządzanie regulatorami
w wielu lokalizacjach.

Link do serwera zdalnego zarządzania regulatorem
SMC. Utworzenie konta Instalatora umożliwia
zarządzanie regulatorami własnymi oraz użytkow-
ników. Utworzenie konta Użytkownika umożliwia
zarządzanie regulatorami własnymi w rożnych
lokalizacjach.

ControlTec Smart SMC jest elektronicznym regula-
torem automatycznie sterującym działaniem
instalacji do ochrony przed śniegiem i lodem
umożliwiającej ogrzewanie powierzchni
zewnętrznych. System taki składa się z regulatora
ControlTec Smart SMC, zewnętrznych czujników
temperatury i wilgoci oraz przewodów lub mat
grzejnych.

Instalacja tego typu może być stosowana do
zapobiegania powstawaniu lodu na powierzch-
niach takich jak podjazdy, parkingi, chodniki,
schody, rynny oraz wszędzie tam, gdzie
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zalegający śnieg i lód stwarzają zagrożenie
i uniemożliwiają prawidłowe funkcjonowanie.
Regulator steruje pracą instalacji na podstawie
odczytu parametrów z czujników wilgoci
i temperatury. Uruchomienie procesu roztapiania
śniegu następuje automatycznie w momencie
wystąpienia opadów oraz spadku temperatury
otoczenia. Dostosowanie działania systemu do
aktualnych warunków atmosferycznych przyczynia
się do efektywnego wykorzystania mocy. Taki
system pracy zmniejsza koszty eksploatacji.

Regulator może współpracować z poniższymi
typami czujników:

• ETOG-56T - czujnik temperatury i wilgoci
przeznaczony do montażu w podłożu;

• ETF-744/99 – powietrzny czujnik temperatury;

• ETOR-55 – czujnik wilgoci przeznaczony
do montażu w rynnach i korytach dachowych.

Praca systemu ochrony przed śniegiem i lodem
może zostać dostosowana do oczekiwań użytkow-
nika poprzez ustawienie temperatury załączania
i czułości czujnika wilgoci, czyli warunków
progowych dla których powinno zostać załączone
ogrzewanie.

ControlTec Smart SMC pozwala na kontrolowanie
instalacji grzejnych w dwóch strefach niezależnie
(każda posiada własny zestaw czujników) lub
w sprzężonym trybie pracy (obie strefy sterowane
są przez jeden lub przez dwa zestawy czujników).

ControlTec Smart SMC posiada funkcję dostoso-
wania mocy grzałki czujników do temperatury
zewnętrznej pozwalającą na zoptymalizowanie
pomiaru wilgoci pod względem lokalnych
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warunków atmosferycznych. Regulacja przebiega
w zakresie temperatury pracy czujnika, mocy
grzałki i kąta nachylenia (liniowej) charakterystyki
grzania.

Minimalizuje to negatywne efekty utrudniające
właściwe uruchomienie systemu ogrzewania takie
jak zamarznięty śnieg (iglo) nad czujnikiem przy
nagłych opadach oraz podniesienia temperatury
wokół czujnika przy braku opadów atmosferycz-
nych.

ControlTec Smart SMC pozwala na zdalne
sterowanie systemem ochrony przed śniegiem
i lodem z poziomu serwera. Komunikacja
z serwerem odbywa się za pomocą bezprzewo-
dowego łącza internetowego WiFi lub złącza
Ethernet przy użyciu protokołu TCP/IP.
Po połączeniu regulatora, za pomocą przeglądarki
internetowej na dowolnym urządzeniu dostępne
są funkcje zmiany konfiguracji, aktywacji
i wyłączenia systemu, sygnalizacja stanu pracy
i błędów, jak również automatyczna aktualizacja
oprogramowania. Regulator prowadzi stały zapis
danych statystycznych z pracy systemu ogrze-
wania oraz dziennik zdarzeń w systemie. 39
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Sterowanie zdalne możliwe po dokonaniu
rejestracji regulatora na stronie interneto-
wej: .

Kontrola odbywa się poprzez serwis
dostępny przy użyciu dowolnej przeglą-
darki internetowej.

Użytkownik ma możliwość założenia
własnego konta umożliwiajacego dodanie
i obsługę własnych regulatorów w różnych
lokalizacjach.

Instalator ma możliwość zalożenia konta
pozwalającego na dodanie i obsługę
własnych regulatorów oraz podpięcie loka-
lizacji użytkowników, dzięki czemu zyskuje
możliwość administracji urządzeniami
użytkowników.

smc.elektra.eu

Uwaga:

3. Dane techniczne

Napięcie zasilające 230 V AC, 50 Hz
Pobór mocy Stan normalny
Stan czuwania
Warunki pracy Temperatura otoczenia

od -10°C do 40°C
Warunki składowania Temperatura otoczenia

od -10°C do 40°C
Histereza 0,3°C
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Obudowa 9 modułów, materiał PPO,
przeznaczona do montażu
na szynie DIN (TS35)
zgodnie z normą
DIN 43880
i DIN EN 60715

Stopień ochrony IP20
Waga regulatora 412 g
Wymiary regulatora
(wys./szer./głęb.) 95/160/75 mm
Złącza elektryczne Zaciski śrubowe,

maks. przekrój przewodu
1,5 mm dla linki
i 2,5 mm dla drutu

WiFi 802.11 b/g/n
(n - tylko 2,4 GHz)
2400 - 2483,5 MHz
802.11n MCS0-7
dla 20 MHz oraz
40 MHz bandwidth

Złącze Ethernet Interfejs szeregowy Ethernet
(typu 100base-T, gniazdo
RJ45, protokoły TCP/IP)

Wyświetlacz LCD 124x64
Zakres pomiaru
temperatury Zależy od czujnika,

-25,0°C ÷ 50,0°C
Rozdzielczość pomiaru
temperatury 0,1°C

2

2
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4. Budowa

Schemat budowy regulatora
i podłączenia czujników do regulatora
ControlTec Smart SMC

Diody led

POWER – sygnalizuje pracę regulatora;
ZONE 1– sygnalizuje załączenie grzania w Strefie 1;
ZONE 2– sygnalizuje załączenie grzania w Strefie 2;
ALARM – sygnalizuje wykrycie awarii.
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Opis złącz
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zacisk
oznaczenie
przewodu podłączenie

N

L

PE

1

2, 3

4, 5

6, 7

8

9, 10

11, 12

13, 14

15, 16

17, 18

19, 20

21

22

23

24, 25

26, 27

ETH

ekran czujnika

ekran czujnika

przewód neutralny

przewód fazowy

brązowy, zielony

szary, fioletowy

żółty, biały

brązowy, zielony

szary, fioletowy

żółty, biały

złącze Ethernet

przekaźnik alarmowy, maks. 1 A,
potencjałowo wolny NC

przekaźnik alarmowy,
maks. 1 A, potencjałowo wolny NO

przekaźnik alarmowy, maks. 1 A,
potencjałowo wolny COM

przekaźnik wejściowy do załączania
przewodu grzejnego Strefy 1,
maks. 16 A, potencjałowo wolny
przekaźnik wejściowy do załączania
przewodu grzejnego Strefy 2,
maks. 16 A, potencjałowo wolny

wejście HEAT ON - zewnętrzne
sterowanie instalacją grzejną,
potencjałowo wolny

napięcie zasilające,
230 V AC 50 Hz

napięcie zasilające,
230 V AC 50 Hz

przewód ochronny,
uziemniający

element grzejny czujnika Strefy 1,
ETOG / ETOR

czujnik temperatury
Strefy 1, ETOG

czujnik wilgoci Strefy 1,
ETOG

element grzejny czujnika Strefy ,
ETOG / ETOR

czujnik wilgoci Strefy ,
ETOG

zewnętrzny czujnik
temperatury, ETF

/ ETOR

2

czujnik temperatury Strefy 2,
ETOG

2
/ ETOR

złącze wejścia STAND BY
- zewnętrzne sterowanie instalacją
grzejną, potencjałowo wolny



5. Instrukcja instalacji
5.1. Informacje ogólne

ControlTec Smart SMC jest regulatorem sterują-
cym pracą systemu do ochrony przed śniegiem
i lodem. Aby system działał skutecznie,
wymagany jest prawidłowy dobór czujników
i elementów grzejnych w zależności od zastoso-
wania. Każda instalacja powinna zawierać czujnik
temperatury i wilgoci. ControlTec Smart SMC
umożliwia sterowanie dwoma instalacjami do
ochrony przed śniegiem i lodem w sposób
niezależny lub w sprzężonym trybie pracy
– w tym przypadku nie są wymagane oddzielne
czujniki dla każdej ze stref.

Pojedyncza instalacja, czyli zestaw czujników oraz
odpowiednie elementy grzejne, są rozumiane jako
jedna strefa i mogą tworzyć następujące
konfiguracje:

• sterowanie
elementami grzejnymi odbywa się na podstawie
pomiaru temperatury z czujnika ETOG (lub ETF)
oraz pomiaru wilgoci z czujnika ETOG
– Strefa 1 albo Strefa 2.

• sterowanie
elementami grzejnymi odbywa się na podstawie
pomiaru temperatury z czujnika ETF oraz
pomiaru wilgoci z czujnika ETOR oraz
– Strefa 1 albo Strefa 2.

• składa się
z dwóch pojedynczych instalacji gruntowych.
Sterowanie elementami grzejnymi odbywa się
na podstawie pomiaru temperatury z czujników

Pojedyncza instalacja gruntowa:

Pojedyncza instalacja dachowa:

Podwójna instalacja gruntowa:
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ETOG (lub ETF) oraz pomiaru wilgoci
z czujników ETOG – Strefa 1 i Strefa 2. Wybór
czujników temperatury ETOG lub ETF może
zostać dokonany niezależnie dla każdej ze stref.
Możliwa jest również praca sprzężona stref
– na podstawie pomiaru czujników tylko
z jednej strefy (patrz: PRACA SPRZĘŻONA
str. 50).

• składa się
z dwóch pojedynczych instalacji dachowych.
Sterowanie elementami grzejnymi odbywa się
na podstawie pomiaru temperatury z czujnika
ETF oraz pomiaru z czujników wilgoci ETOR
- Strefa 1 i Strefa 2. Możliwa jest również
praca sprzężona stref – na podstawie pomiaru
czujników tylko z jednej strefy (patrz: PRACA
SPRZĘŻONA str. 50).

•
składa się z dwóch różnych instalacji (gruntowej
i dachowej).

Sterowanie elementami grzejnymi instalacji
gruntowej odbywa się na podstawie pomiaru
temperatury z czujnika ETOG (lub ETF) oraz
pomiaru wilgoci z czujników ETOG – Strefa 1.

Sterowanie elementami grzejnymi instalacji
dachowej odbywa się na podstawie pomiaru
temperatury z czujnika ETF oraz pomiaru z
czujnika wilgoci ETOR – Strefa 2.

Wybór czujników temperatury ETOG lub ETF
może zostać dokonany niezależnie dla każdej ze
stref. Możliwa jest również praca sprzężona stref
– na podstawie pomiaru czujników tylko z jednej
strefy (patrz: PRACA SPRZĘŻONA str. 50).

Podwójna instalacja dachowa:

Instalacja gruntowa i instalacja dachowa:
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5.2. Montaż regulatora

Wszelkie prace instalacyjne i montażowe
powinny być wykonane przez wykwalifiko-
wany personel, zgodnie z obowiązującymi
lokalnymi przepisami. Przed instalacją,
demontażem, konserwacją lub czyszcze-
niem urządzenia należy odłączyć zasilanie
sieciowe oraz upewnić się, czy zaciski
i przewody elektryczne nie są pod
napięciem.

Uwaga:

ControlTec Smart SMC powinien być zamonto-
wany w miejscu gdzie nie występuje niebez-
pieczeństwo zalania wodą, nagłych zmian
temperatury lub bezpośredniego działania
promieni słonecznych. Regulator należy zamon-
tować wewnątrz budynku na szynie DIN,
na zaaprobowanym panelu lub w rozdzielnicy
elektrycznej zgodnej z wymaganiami BHP dla
domowych instalacji elektrycznych.

W celu podłączenia elementów instalacji grzejnej
do regulatora ControlTec Smart SMC należy
odkręcić śrubę złączki za pomocą wkrętaka
z płaską końcówką, wsunąć przewód w zacisk,
a następnie dokręcić śrubę, upewniając się, że
przewód został mocno dociśnięty.

Podłączenie
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Czujniki oraz elementy grzejne powinny
zostać zainstalowane zgodnie z informacja-
mi zawartymi w ich instrukcjach instalacji
i obsługi.

Uwaga:

Po zamontowaniu regulatora zaleca się podłącza-
nie kolejnych elementów systemu zgodnie ze
schematem i opisem złącz (patrz: schemat str. 42)
oraz uwzględniając poniższą kolejność instalacji.

podłączamy zasilanie przewodu
grzejnego lub cewki stycznika do zacisków
24 i 25.

podłączamy zasilanie przewodu
grzejnego lub cewki stycznika do zacisków
26 i 27.

5.2.1. Podłączenie zasilania przewodów
grzejnych dla każdej ze stref:

Strefa 1:

Strefa 2:

Zasilanie elementów grzejnych powinno
zostać podłączone jako ostatnie! (patrz:
str. 42, 43).

Uwaga:

5.2.2. Podłączenie czujników

Strefa 1

Strefa 2

• czujnik ETOG – pomiar temperatury i wilgoci,
czujnik gruntowy:

: podłączamy czujnik ETOG do zacisków
1÷7. Maksymalna długość przewodu 200m.

: podłączamy czujnik ETOG do zacisków
8÷14. Maksymalna długość przewodu 200m.
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• czujnik ETOG i czujnik ETF – pomiar wilgoci
przez czujnik gruntowy ETOG, pomiar tempera-
tury przez czujnik ETF:

: podłączamy czujnik ETOG do zacisków
1, 2, 3, 6, 7. Czujnik ETF do zacisków 15, 16.
Maksymalna długość przewodu 50m.

: podłączamy czujnik ETOG
do zacisków 8, 9, 10, 13, 14.

W przypadku wyboru czujnika ETF oraz czujnika
ETOG, czujnik ETOG dokonuje pomiaru wilgoci,
natomiast pomiaru temperatury dokonuje
czujnik ETF. Pomiar temperatury z czujnika
ETOG jest ignorowany.

• czujnik ETOR i czujnik ETF – pomiar wilgoci
przez czujnik rynnowy ETOR, pomiar tempera-
tury przez czujnik ETF:

: podłączamy czujnik ETOR do zacisków
1, 2, 3, 6, 7. Czujnik ETF do zacisków 15, 16.
Maksymalna długość przewodu 50m.

: podłączamy czujnik ETOR do zacisków
8, 9, 10, 13, 14.

Strefa 1 i Strefa 2 mogą być kontrolowane
niezależnie od siebie, np. Strefa 1 – czujnik ETOG,
a Strefa 2 – czujniki ETOR i ETF.

W zależności od tego, czy kontroler steruje pracą
jednej instalacji grzejnej (Strefa 1) czy dwóch
(Strefa 1 i Strefa 2), należy włączyć czujniki
i skonfigurować ustawienia w menu każdej ze
stref. W tym celu należy przejść do ustawień
MENU, odpowiedniej strefy (patrz: STRUKTURA
MENU. USTAW\STREFA1 oraz USTAW\STREFA2
str. 55, 56).

Strefa 1

Strefa 2

Strefa 1

Strefa 2
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6. Instrukcja obsługi
6.1. Zasada działania
System do ochrony przed śniegiem i lodem działa
w pełni automatycznie. Pomiar temperatury
i wilgoci dokonywany jest w sposób ciągły,
a informacje z czujników są przekazywane do
regulatora na bieżąco. Załączenie ogrzewania
następuje w przypadku spełnienia odpowiednich
warunków, to znaczy wystąpienia temperatury
powyżej temperatury odcięcia, ale poniżej
temperatury załączenia oraz wykrycia wilgoci.
W momencie spadku temperatury poniżej
temperatury załączenia, następuje sprawdzenie
wilgoci:

• Gdy brak wilgoci – następuje załączenie grzałki
czujnika. Grzałka czujnika zostanie wyłączona
w momencie załączenia przewodów grzejnych
(wykrycie wilgoci) lub w sytuacji, w której
temperatura wzrośnie powyżej wartości
temperatury załączenia, przy jednoczesnym
braku wilgoci.

• Gdy wykryto wilgoć - następuje załączenie
przewodów grzejnych. Grzałka główna działa
do momentu ustąpienia wilgoci lub wzrostu
temperatury powyżej temperatury załączenia.

Możliwe jest ustawienie minimalnego czasu
grzania, który określa jak długo ma trwać
załączenie przewodów grzejnych po ustąpieniu
wilgoci.

5.2.3. Połączenie z serwerem.

Aby zapewnić komunikację z serwerem, należy
wybrać połączenie WiFi w menu regulatora oraz
wprowadzić SSID oraz hasło sieci lub przewód
z wtyczką RJ-45 podłączyć do złącza ETH. Konfi-
guracja połączenia w menu USTAW\SIEĆ (str. 57).
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6.2. Funkcje ControlTec Smart SMC

6.2.1 Kalibracja temperatury

6.2.2 Praca sprzężona

Kalibracja temperatury polega na wykonaniu
pomiaru temperatur czujnikiem niezależnym od
kontrolera (pomiar referencyjny) i porównaniu
z temperaturą odczytywaną przez kontroler.

Kalibrację temperatury odczytywanej z określo-
nego czujnika możemy wykonać w ustawieniach
stref. (patrz: STRUKTURA MENU, USTAW\STREFA1
oraz USTAW\STREFA2, str. 55, 56).

Kalibracji dokonujemy poprzez porównanie
temperatury pomiaru referencyjnego z pomiarem
temperatury za pomocą danego czujnika,
wg wzoru:

Pomiar referencyjny – pomiar czujnika temp. =
= wartość Kalib. temp.

Wynik wpisujemy w polu Kalib. temp.

W sprzężonym trybie pracy stref, obwody grzejne
obu stref są włączane oraz wyłączane w tym
samym momencie. Jeżeli w jednej ze stref
wystąpią warunki zgodne z ustawieniami w
MENU - USTAW\STREFA1 lub USTAW\STREFA2,
następuje włączenie ogrzewania w obu strefach.
Po ustąpieniu warunku grzania w obu strefach
oraz minięciu minimalnego czasu grzania,
ogrzewanie w obu strefach zostanie wyłączone.

• Ustawienie trybu sprzężenia na stronie jednej ze
stref powoduje kopiowanie wartości tempera-
tury załączenia, temperatury odcięcia i minimal-
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nego czasu grzania z obecnej strefy do strefy
drugiej.

• Przy włączonym trybie sprzężenia zmiany
wartości temperatury załączenia, temperatury
odcięcia i minimalnego czasu grzania w jednej
ze stref powodują takie same zmiany w drugiej
strefie.

• Jeżeli przy załączeniu trybu sprzężenia jedna ze
stref była włączona, to druga strefa też będzie
załączona, a czas wyłączania obu stref będzie
taki sam.

• Jeżeli przy załączeniu trybu sprzężenia, w jednej
ze stref brak czujnika (lub jest wyłączony),
to oba obwody grzejne są sterowane przez
czujnik włączony w drugiej strefie.

Awarie są sygnalizowane poprzez zapalenie diody
LED oraz przesłanie informacji do serwera.
ControlTec Smart SMC umożliwia wykrycie awarii:

• czujnika temperatury,

• czujnika wilgoci,

• sieci.

Dioda LED „ALARM” zapala się w momencie
wykrycia awarii:

• strefy - zapala się dioda i włącza się przekaźnik
alarmowy,

• sieci (brak połączenia z serwerem) przy włączo-
nej opcji „Alarm sieci” – zapala się dioda bez
włączenia przekaźnika.

6.2.3 Sygnalizowanie awarii
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6.2.4 Tryb STAND BY – UŚPIENIE

STAND BY MENU - USTAW\STREFA1
USTAW\STREFA2

Wymuszenie: uśpienie

Tryb służy do przełączenia danej strefy w stan
uśpienia (wyłączenie grzania). Aby włączyć tryb

należy w
lub ustawić pozycję:

(patrz: STRUKTURA MENU,
USTAW\STREFA1, USTAW\STREFA2 str. 55, 56).

Możliwe jest również załączenie trybu
STAND BY poprzez podanie napięcia
24÷46 V DC do zacisków 17 i 18.
(Patrz schemat i opis złącz str. 42, 43).

Uwaga:
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6.2.5 Tryb HEAT ON - WYMUSZENIE GRZANIA

STAND BY MENU -
USTAW\STREFA1 USTAW\STREFA2

Wymuszenie: grzanie

Tryb służy do ręcznego sterowania ogrzewaniem
danej strefy (wymuszenie grzania). Aby włączyć
tryb należy w

lub ustawić
pozycję: (patrz: STRUKTURA
MENU, str. 54 oraz USTAW\STREFA1,
USTAW\STREFA2 str. 55, 56).

Możliwe jest również załączenie trybu
HEAT ON poprzez podanie napięcia
24÷46 V DC do zacisków 19 i 20.
(Patrz schemat i opis złącz str. 42, 43).

Uwaga:



7. Obsługa
Do obsługi ControlTec Smart SMC służy obrotowy
przycisk programujący oraz wyświetlacz LCD.
Obrót przycisku zmienia wyświetlany ekran lub
zaznaczoną opcję, a pojedyncze naciśnięcie
akceptuje wybór.

Przekręcamy przycisk, aż strzałka przesunie się
do wybranej pozycji i naciskamy przycisk.

W celu zmiany ustawienia przekręcamy pokrętło
do momentu wyświetlenia wybranej opcji.

Wybór akceptujemy naciśnięciem przycisku.
Powrót do poprzedniego ekranu odbywa się
po wciśnięciu i przytrzymaniu przycisku przez
1 sekundę.
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INFO ---------------

Temp.:
Wilgoć:
Grz. czuj.:
Grzanie:
Sieć:
Wymuszenie:*

Strefa 1 Strefa 2

(1) (2)
13°C 13°C
tak nie
wł wył
wył wł

podłączone

2. SIEĆ - połączenie z serwerem

SIEĆ ---------------

Status: podłączone
IP: 192.168.0.0
Maska: 255.255.255.0
Brama: 10.1.2.1
MAC: FCC00D0D0D0D
PIN: 000000

Status - status połączenia sieciowego

IP - adres IP
Maska - maska podsieci
Brama - brama sieciowa
MAC - adres MAC
PIN - wyświetla PIN do rejestracji urządzenia na serwerze

•podłączone - urządzenie zarejestrowane
•błąd łączy - brak połączenia z powodu złego, uszkodzonego kabla,

brak napięcia switcha, routera
•błąd serwera - problem z połączeniem z serwerem - problem

z Internetem
•błąd Wi-Fi - brak możliwości połączenia się

z WIFI / odpowiednik błąd łączy
•niezapisane - urządzenie połączone z serwerem,

ale nie zarejestrowane na serwerze (nie podpięte pod lokalizację)

Temperatura - pomiar z czujnika
Wilgoć - pomiar z czujnika
Grzałka czujnika - informacja o włączeniu lub wyłączeniu grzałek
Grzanie - informacja o włączeniu lub wyłączeniu kabli grzejnych
Sieć - informacja o statusie połączenia
Wymuszenie grzania - informacja o trybie pracy wymuszenie:

czujników

• wyłączone - wymuszenia grzania wyłączone
• uśpienie - (puste) tryb wyłączający grzanie
• grzanie - tryb wymuszający grzanie

* komunikat pojawia się wyłącznie w przypadku
wymuszenia sprzętowego po podaniu
na odpowiednie zaciski napięcia 24÷46 V DC.

7.1. Struktura menu
1. INFO
Po uruchomieniu urządzenia widoczny jest ekran
INFO pokazujący aktualny status:
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USTAW\UKŁAD ----------

Język: POL
Jednostka temp.: °C
Alarm sieci: wył
Ustaw. fabryczne:
Uruchom ponownie:

3. USTAW\UKŁAD – ustawienia regulatora

4. USTAW\STREFA1 – ustawienie strefy 1,
warunki załączania ogrzewania

USTAW\STREFA1 ---------

Czujnik temp: ETOG
Czujnik wilgoci: ETOG
Praca sprzężona: wył
Zwłoka pracy: 2:00
Czułość wilgoci: norm
Kalib. temp.: 0,0°C
Temp. zał.: 3,0°C
Temp. wył.: wył
Czuj. T min.: -25,0°C
Czuj. T max.: 10,0°C
Czuj. P min.: 1,0 W
Czuj. P max.: 8,0 W
Wymuszenie:
Ustaw. fabryczne:

Czujnik temperatury - wybór czujnika temperatury: wył/ETOG/ETF
Czujnik wilgoci - wybór czujnika wilgoci: wył/ETOG/ETOR
Praca sprzężona - włączenie / wyłączenie sprzężonego trybu pracy stref
Zwłoka pracy - ustawienie minimalnego czasu grzania (h)
Czułość wilgoci - wybór jednego z 5 poziomów czułości czujnika
Kalibracja temperatury - kalibracja czujnika temperatury ETOG lub ETF

ustawienie kalibracji w zakresie -5,0°C ÷ 5,0°C
Temperatura załączenia - nastawa temperatury załączenia dla strefy 1

w zakresie -25,0°C ÷ 50,0°C
Temperatura wyłączenia - poniżej wartości nastawionej ogrzewanie zostaje wyłączone,

a system przechodzi w tryb czuwania. Funkcja wyłączona
lub ustaw z zakresu: -25,0°C ÷ 0,0°C

Język menu - zmiana języka menu

Jednostka temperatury - wybór skali wyświetlanej temperatury

Alarm sieci - włączenie / wyłączenie alarmu sieci
Ustawienia fabryczne - przywrócenie ustawień fabrycznych
Uruchom ponownie - ponowne uruchomienie regulatora bez utraty ustawień

• ENG - angielski
• POL - polski
• RUS - rosyjski

• °C - skala Celsiusa
• °F - skala Fahrenheita
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Czujnik temperatura
minimalna (T min.)

Czujnik temperatura
maksymalna (T max.)

Czujnik moc minimalna
grzałki (P min.)

Czujnik moc maksymalna
grzałki (P max.)

Wymuszenie - wybór trybu pracy:
nuluj – wyłączenie wymuszeń

uśpienie – tryb wyłączający grzanie
grzanie – tryb wymuszający grzanie

Fabryczne ustawienia - przywrócenie ustawień fabrycznych

- minimalna wartość mierzonej temperatury w której czujnik
będzie miał maksymalną moc. Ustaw z zakresu: -25,0°C ÷ 50,0°C

- maksymalna wartość mierzonej temperatury w której czujnik
będzie miał minimalną moc. Ustaw z zakresu: -25,0°C ÷ 50,0°C

- określenie minimalnej mocy czujnika dla maksymalnej mierzonej
temperatury. Ustaw z zakresu: 1,0 W ÷ 8,0 W

- określenie maksymalnej mocy czujnika dla minimalnej mierzonej
temperatury. Ustaw z zakresu: 1,0 W ÷ 8,0 W

•a
•
•

5. USTAW\STREFA2 – ustawienia strefy 2,
warunki załączenia ogrzewania

USTAW\STREFA2 --------

Czujnik temp: ETOG
Czujnik wilgoci: ETOG
Praca sprzężona: wył
Zwłoka pracy: 2:00
Czułość wilgoci: norm
Kalib. temp.: 0.0°C
Temp. zał.: 3.0°C
Temp. wył.: wył
Czuj. T min.: -25.0°C
Czuj. T max.: 10.0°C
Czuj. P min.: 1.0 W
Czuj. P max.: 8.0 W
Wymuszenie:
Ustaw. fabryczne:

Czujnik temperatury - wybór czujnika temperatury: wył/ETOG/ETF
Czujnik wilgoci - wybór czujnika wilgoci: wył/ETOG/ETOR
Praca sprzężona - włączenie / wyłączenie sprzężonego trybu pracy stref
Zwłoka pracy - ustawienie minimalnego czasu grzania (h)
Czułość wilgoci - wybór jednego z 5 poziomów czułości czujnika
Kalibracja temperatury - kalibracja czujnika temperatury ETOG lub ETF

ustawienie kalibracji w zakresie -5,0°C ÷ 5,0°C
Temperatura załączenia - nastawa temperatury załączenia dla strefy 1

w zakresie -25,0° C ÷ 50,0°C
Temperatura wyłączenia - wyłączona lub ustaw z zakresu: -25,0°C ÷ 0,0°C

poniżej wartości nastawionej ogrzewanie zostaje wyłączone,
a system przechodzi w tryb czuwania.

Czujnik temperatura
minimalna (T min.) będzie miał maksymalną moc. Ustaw z zakresu: -25,0°C ÷ 50,0°C

Czujnik temperatura
maksymalna (T max.) będzie miał minimalną moc. Ustaw z zakresu: -25,0°C ÷ 50,0°C

Czujnik moc minimalna
grzałki (P min.) temperatury. Ustaw z zakresu: 1,0 W ÷ 8,0 W

Czujnik moc maksymalna
grzałki (P max.) temperatury. Ustaw z zakresu: 1,0 W ÷ 8,0 W

- minimalna wartość mierzonej temperatury w której czujnik

- maksymalna wartość mierzonej temperatury w której czujnik

- określenie minimalnej mocy czujnika dla maksymalnej mierzonej

- określenie maksymalnej mocy czujnika dla minimalnej mierzonej
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USTAW\SIEĆ -----------

Sieć: Ethernet
DHCP: wł
IP: 192.168.0.0
Maska: 255.255.255.0
Brama: 10.1.2.1
DNS1: 8.8.8.8
DNS2: 8.8.8.8
SSID: twojSSID
PASS: ********

6. USTAW\SIEĆ – ustawienia sieci,
komunikacja z serwerem

DHCP - włączenie protokołu DHCP
IP - ustawienie adresu IP
Maska - ustawienie maski podsieci
Brama - ustawienie bramy sieciowej
DNS1 - ustawienie adresu DNS1
DNS2 - ustawienie adresu DNS2
SSID - nazwa sieci WIFI
PASS - Hasło WIFI
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Wymuszenie - wybór trybu pracy:
nuluj – wyłączenie wymuszeń

uśpienie – tryb wyłączający grzanie
grzanie – tryb wymuszający grzanie

Fabryczne ustawienia - przywrócenie ustawień fabrycznych

• a
•
•

Przy wprowadzaniu nazwy sieci oraz hasła
(w miejscu SSID/PASS) należy każdą literę
(również ostatnią) zatwierdzić pojedynczym
kliknięciem pokrętła,
a następnie zaakceptować wprowadzone
dane długim przytrzymaniem pokrętła.

Uwaga:



7.2. Czyszczenie urządzenia

Przed czyszczeniem, należy odłączyć zasilanie.
W celu usunięcia zabrudzeń i kurzu należy
przetrzeć urządzenie suchą szmatką. W przypadku
dużego zakurzenia, można użyć odkurzacza
wyposażonego w ssawkę ze szczotką.

Do czyszczenia nie należy używać wody ani
detergentów. Urządzenie nie powinno być czysz-
czone za pomocą sprężonego powietrza.

Przed wymianą bezpiecznika odłącz
zasilanie regulatora.

Uwaga:
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7.3. Wymiana bezpiecznika

W urządzeniu powinien być używany bezpiecznik
zwłoczny 5 x 20 mm T1A. Aby wymienić spalony
bezpiecznik, należy podważyć i wyjąć oprawkę
bezpiecznika (górną część), następnie wyjąć
z oprawki spalony bezpiecznik, wsunąć nowy
i umieścić oprawkę na swoim miejscu.

USTAW\STREF ----------

Czas: 12:00
Data: 01.01.2018
Strefa: +01:00
Czas letni: wył

7. USTAW\ZEGAR – ustawienia daty i godziny

Czas - zmiana godziny (zegar)
Data - zmiana daty
Strefa - wybór strefy czasowej
Czas letni - zmiana na czasu na letni

• wyłącz
• włączony



Ustaw\
układ

Język: angielski
Jednostka temp: °C
Alarm sieci: wyłączony

Czujniki: wyłączone
Praca sprzężona: wyłączona
Min czas grzania (h): 2:00 h
Czułość wilgoci: normalna
Kalibracja temperatury: 0.0°C
Temperatura załączenia: 3.0°C
Temperatura odcięcia: wyłączona
Temperatura minimalna: -25.0°C

Moc maksymalna: 8.0 W
Moc minimalna: 1.0 W

DHCP: włączony
Maska sieci: 255.255.255.0
Brama sieci: 10.1.2.1
DNS1, DNS2: 8.8.8.8

Strefa czasowa: +01:00
Automatyczna zmiana
na czasu na letni: włączona,

wg zasad
europejskich

Temperatura maksymalna: 10.0°C
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7.4. Ustawienia fabryczne

Ustaw\
strefa1

Ustaw\
strefa2

Ustaw\
sieć

Ustaw\
zegar
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Regulator
ControlTec Smart SMC

Reklamacje należy składać wraz
z dowodem zakupu w miejscu sprzedaży
przewodów grzejnych lub w firmie
ELEKTRA.

Uwaga:

8. Gwarancja
ELEKTRA udziela 3-letniej gwarancji (licząc
od dnia zakupu) na regulator ELEKTRA
ControlTec Smart .SMC

Warunki gwarancji
1. Uznanie reklamacji wymaga:

a) montaż i podłączenie zgodnie z niniejszą
instrukcją montażu

b) dowodu zakupu regulatora

2. Gwarancja traci ważność w przypadku
dokonywania napraw przez osoby
nieuprawnione przez firmę ELEKTRA.

3. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodo-
wanych:

a) uszkodzeniami mechanicznymi

b) niewłaściwym zasilaniem

c) brakiem zabezpieczeń przeciwprzepię-
ciowych, nadmiarowo-prądowych
i różnicowo-prądowych instalacji zasilającej
urządzenie

d) użyciem czujników innych niż ELEKTRA
ETOG, ETOR, ETF.

4. ELEKTRA w ramach gwarancji zobowiązuje
się do poniesienia kosztów związanych
wyłącznie z naprawą wadliwego urządzenia
lub jego wymianą.
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1. Ïðàâèëà áåçîïàñíîñòè

�

�

�

�

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà äîëæíà âûïîëíÿòüñÿ
ñïåöèàëèñòîì, èìåþùèì ðàçðåøåíèå íà
âûïîëíåíèå ýëåêòðîìîíòàæíûõ ðàáîò.
Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ è êàáåëè ïèòàíèÿ
äîëæíû ñîîòâåòñòâîâàòü ñòàíäàðòàì áåçîïàñ
íîñòè äàííîé ñòðàíû. Óñòàíîâùèê äîëæåí
óáåäèòüñÿ, ÷òî óñòðîéñòâî è åãî êàáåëè
èçîëèðîâàíû èëè çàùèùåíû îò ñèëüíûõ
èñòî÷íèêîâ ýëåêòðîìàãíèòíûõ ïîìåõ.

Äëÿ ïðàâèëüíîé ðàáîòû àíòèîáëåäåíèòåëü
íîé ñèñòåìû íåîáõîäèìû ñîîòâåòñòâóþùèå
äàò÷èêè è íàãðåâàòåëüíûå ýëåìåíòû.
Âñå ýëåìåíòû ñèñòåìû äîëæíû áûòü
óñòàíîâëåíû â ñîîòâåòñòâèè ñ ðåêîìåíäà-
öèÿìè, ñîäåðæàùèìèñÿ â èõ èíñòðóêöèÿõ
ïî ìîíòàæó.

Íåïðàâèëüíàÿ óñòàíîâêà è ýêñïëóàòàöèÿ
àíòèîáëåäåíèòåëüíîé ñèñòåìû ìîãóò
ïðèâåñòè ê ïîâðåæäåíèþ îáîðóäîâàíèÿ èëè
äàæå ê òðàâìàì èëè ñìåðòè.

Ïåðåä óñòàíîâêîé, äåìîíòàæåì, òåõíè÷åñêèì
îáñëóæèâàíèåì èëè î÷èñòêîé óñòðîéñòâà
ñëåäóåò îòêëþ÷èòü ïèòàíèå ðåãóëÿòîðà
è óáåäèòüñÿ, ÷òî çàæèìû è ñèëîâûå êàáåëè

-

-

Ïðèìå÷àíèå:
Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì ðåãóëÿòîðà âíèìà
òåëüíî ïðî÷òèòå ýòó èíñòðóêöèþ è âñå
ýòèêåòêè íà ïðîäóêòå. Â èíñòðóêöèè ñîäåð
æèòñÿ âàæíàÿ èíôîðìàöèÿ î áåçîïàñíîñòè,
ïðàâèëüíîé óñòàíîâêå è ýêñïëóàòàöèè
óñòðîéñòâà.

-

-



íå íàõîäÿòñÿ ïîä íàïðÿæåíèåì. Ïåðåä
ïîâòîðíûì âêëþ÷åíèåì ïèòàíèÿ ñëåäóåò
óáåäèòüñÿ, ÷òî âñå êàáåëè ïîäñîåäèíåíû
ïðàâèëüíî.

Ðåãóëÿòîð ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ ïðè
óñëîâèè, ÷òî âñÿ óñòàíîâêà ñîîòâåòñòâóåò
ïðèìåíèìûì ñòàíäàðòàì áåçîïàñíîñòè,
à óñòðîéñòâî óñòàíîâëåíî â ñîîòâåòñòâèè
ñ èíñòðóêöèåé è äåéñòâóþùèìè ïðàâèëàìè.

Íå äîïóñêàåòñÿ óñòàíîâêà è èñïîëüçîâàíèå
ðåãóëÿòîðà ñ ïîâðåæäåííûì êîðïóñîì.

Íå ïûòàéòåñü ðåìîíòèðîâàòü èëè ìîäèôè
öèðîâàòü óñòðîéñòâî ñàìîñòîÿòåëüíî.
Ðåãóëÿòîð íå ñîäåðæèò íèêàêèõ äåòàëåé,
ñåðâèñíîå îáñëóæèâàíèå êîòîðûõ ìîæåò
ïðîâîäèòüñÿ ïîëüçîâàòåëåì. Ïîâðåæäåííîå
èëè íåôóíêöèîíèðóþùåå îáîðóäîâàíèå
ñëåäóåò äîñòàâèòü â àâòîðèçîâàííûé
ñåðâèñíûé öåíòð. Ïîïûòêà îòðåìîíòèðîâàòü
ðåãóëÿòîð ñàìîñòîÿòåëüíî ìîæåò ïðèâåñòè
ê óòðàòå ãàðàíòèè.

Ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà
óùåðá, âîçíèêøèé â ðåçóëüòàòå íåñîáëþäå-
íèÿ ïðàâèë áåçîïàñíîñòè, óñòàíîâêè ñèñòåìû
íå â ñîîòâåòñòâèè ñ èíñòðóêöèåé èëè íåïðà
âèëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ è òåõíè÷åñêîãî
îáñëóæèâàíèÿ óñòðîéñòâà.

�

�

�

�

-

-
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2. Ïðèìåíåíèå
Îñíîâíûå ôóíêöèè ðåãóëÿòîðà
ControlTec Smart SMC:

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Àâòîìàòè÷åñêèé çàïóñê ñèñòåìû îòîïëåíèÿ

Îáíàðóæåíèå ñíåãîïàäà è çàìåðçàíèÿ
èçìåðåíèå äîæäÿ

Ïîääåðæêà äàò÷èêîâ âëàæíîñòè äëÿ
âîäîñòîêîâ è ïðîåçäîâ

Ïîääåðæêà âñòðîåííûõ è íåçàâèñèìûõ
äàò÷èêîâ òåìïåðàòóðû

Äâå íåçàâèñèìûå çîíû íàãðåâà ñ âîçìîæ
íîñòüþ âîçðàæåíèÿ

Ôóíêöèÿ îòêëþ÷åíèÿ ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
íà íèçêîì óðîâíå òåìïåðàòóðû

Ôóíêöèÿ ðó÷íîé, óäàëåííîé àêòèâàöèè ñèñòåìû

Ôóíêöèÿ ðó÷íîãî óäàëåííîãî ñíà ñèñòåìû

Ðåãóëèðîâêà ìîùíîñòè âñòðîåííîãî íàãðåâà
òåëÿ äàò÷èêà âëàãè äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ
íåèñïðàâíîñòè äàò÷èêà âëàæíîñòè èç-çà
ñêîïëåíèÿ íàä íèì çàìåðçøåãî ñíåãà.

Âñòðîåííûé ìîäóëü WiFi äëÿ ðàáîòû ÷åðåç
èíòåðíåò

Ïîðò Ethernet äëÿ ñåòåâîãî ïîäêëþ÷åíèÿ
ìåñòàìè ñ ïëîõèì ïîêðûòèåì WiFi

Óïðàâëåíèå óñòðîéñòâîì ÷åðåç áðàóçåð ñàéò
íà ëþáîì óñòðîéñòâå

Ñèãíàëèçàöèÿ ðàáî÷åãî ñîñòîÿíèÿ è îøèáîê
ñ ïîìîùüþ ñâåòîäèîäû, äèñïëåé è ïóëüò

Ñèãíàëèçàöèÿ âíóòðåííèõ îøèáîê, ñáîåâ äàò÷èê
è ñåòåâûå îøèáêè ñ áåñïîòåíöèàëüíîì ðåëå

.

.

.

.

.

.

.

.

-

.

.

.

.

.

-
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Àâòîìàòè÷åñêîå îáíîâëåíèå ÏÎ

Çàïèñü ñòàòèñòè÷åñêèõ äàííûõ î ðàáîòå
ñèñòåìû îòîïëåíèå è æóðíàë ñîáûòèé

Âîçìîæíîñòü óïðàâëÿòü íåñêîëüêèìè ðåãóëÿ
òîðàìè óñòàíîâùèêîì â ïðîöåññå âûïóñêà

Èíòåãðèðîâàííîå óäàëåííîå óïðàâëåíèå
ðåãóëÿòîðàìè âî ìíîãèõ ìåñòàõ.

Ññûëêà íà ñåðâåð óäàëåííîãî óïðàâëåíèÿ
êîíòðîëëåðîì SMC. Âû ìîæåòå ñîçäàòü ó÷åòíóþ
çàïèñü óñòàíîâùèêà, èñïîëüçóÿ óïðàâëåíèå
ñîáñòâåííûìè ðåãóëÿòîðàìè è ïîëüçîâàòåëåé.
Ñîçäàíèå ó÷åòíîé çàïèñè ïîëüçîâàòåëÿ
ïîçâîëÿåò óïðàâëÿòü ñîáñòâåííûìè ðåãóëÿòî-
ðàìè â ðàçíûõ ìåñòàõ

ControlTec Smart SMC ýòî ýëåêòðîííûé
ðåãóëÿòîð, àâòîìàòè÷åñêè óïðàâëÿþùèé ðàáî-
òîé àíòèîáëåäåíèòåëüíîé ñèñòåìû, êîòîðàÿ
îáåñïå÷èâàåò îáîãðåâ íàðóæíûõ ïîâåðõíîñòåé.
Àíòèîáëåäåíèòåëüíàÿ ñèñòåìà ñîñòîèò èç
ðåãóëÿòîðà ControlTec Smart SMC, âíåøíèõ
äàò÷èêîâ òåìïåðàòóðû è âëàæíîñòè, à òàêæå
ñèëîâûõ êàáåëåé èëè íàãðåâàòåëüíûõ ìàòîâ.

Àíòèîáëåäåíèòåëüíàÿ ñèñòåìà ìîæåò èñïîëü-
çîâàòüñÿ äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ îáðàçîâàíèÿ
ëüäà íà òàêèõ ïîâåðõíîñòÿõ, êàê ïîäúåçäíûå
ïóòè, àâòîñòîÿíêè, òðîòóàðû, ëåñòíèöû,
âîäîñòî÷íûå æåëîáà, è âåçäå, ãäå ñíåã è ëåä
ïðåäñòàâëÿþò óãðîçó, è ïðåïÿòñòâóþò íîðìàëü-
íîìó ôóíêöèîíèðîâàíèþ. Ðåãóëÿòîð óïðàâëÿåò

.

.

.

.

-

-
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ðàáîòîé óñòàíîâêè íà îñíîâå ñ÷èòûâàíèÿ
ïàðàìåòðîâ ñ äàò÷èêîâ âëàæíîñòè è òåìïåðà-
òóðû. Çàïóñê ïðîöåññà ðàñòàïëèâàíèÿ ñíåãà
ïðîèñõîäèò àâòîìàòè÷åñêè, êîãäà íà÷èíàþòñÿ
îñàäêè è òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû
ïàäàåò. Àäàïòàöèÿ ðàáîòû ñèñòåìû ê òåêóùèì
ïîãîäíûì óñëîâèÿì ñïîñîáñòâóåò ýôôåêòèâ-
íîìó èñïîëüçîâàíèþ ýíåðãèè. Òàêàÿ ñèñòåìà
ðàáîòû ñíèæàåò ýêñïëóàòàöèîííûå ðàñõîäû.

Ðåãóëÿòîð ìîæåò ðàáîòàòü ñî ñëåäóþùèìè
òèïàìè äàò÷èêîâ:

ETOG-56T - äàò÷èê òåìïåðàòóðû è âëàæ-
íîñòè, ïðåäíàçíà÷åííûé äëÿ íàçåìíîé
óñòàíîâêè;

ETF-744/99 - âîçäóøíûé äàò÷èê òåìïå-
ðàòóðû;

ETOR-55 - äàò÷èê âëàæíîñòè, ïðåäíàçíà÷åí-
íûé äëÿ óñòàíîâêè â âîäîñòî÷íûõ òðóáàõ
è êðîâåëüíûõ æåëîáàõ.

Ðàáîòà àíòèîáëåäåíèòåëüíîé ñèñòåìû ìîæåò
áûòü àäàïòèðîâàíà ê îæèäàíèÿì ïîëüçîâàòåëÿ
ïóòåì óñòàíîâêè òåìïåðàòóðû àêòèâàöèè
è ÷óâñòâèòåëüíîñòè äàò÷èêà âëàæíîñòè, òî åñòü
ïîðîãîâûõ óñëîâèé, ïðè êîòîðûõ ñëåäóåò àêòè-
âèðîâàòü íàãðåâ.

Ýòî ñâîäèò ê ìèíèìóìó íåãàòèâíûå ýôôåêòû,
çàòðóäíÿþùèå çàïóñê ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
äîëæíûì îáðàçîì, òàêèå êàê èãëó íàä
äàò÷èêîì âî âðåìÿ âíåçàïíîãî äîæäÿ è ïîâû
øåíèå òåìïåðàòóðû âîêðóã äàò÷èêà ïðè
îòñóòñòâèè äîæäÿ.

ControlTec Smart SMC ïîçâîëÿåò êîíòðîëèðî-
âàòü íàãðåâàòåëüíûå óñòàíîâêè â äâóõ çîíàõ
íåçàâèñèìî (êàæäàÿ ñî ñâîèì íàáîðîì äàò÷è
êîâ) èëè â ðåæèìå ñîïðÿæåíèÿ (îáå çîíû

�

�

�

-

-
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óïðàâëÿþòñÿ îäíèì èëè äâóìÿ íàáîðàìè
äàò÷èêîâ).

ControlTec Smart SMC èìååò ôóíêöèþ àäàïòà
öèè ìîùíîñòè íàãðåâàòåëÿ äàò÷èêîâ ê òåìïå
ðàòóðå íàðóæíîãî âîçäóõà, êîòîðàÿ ïîçâîëÿåò
îïòèìèçèðîâàòü èçìåðåíèå âëàæíîñòè ñ òî÷êè
çðåíèÿ ìåñòíûõ ïîãîäíûõ óñëîâèé. Ðåãóëèðî
âàíèå ïðîèñõîäèò â ïðåäåëàõ ðàáî÷åé
òåìïåðàòóðû äàò÷èêà, ìîùíîñòè íàãðåâàòåëÿ
è óãëà íàêëîíà (ëèíåéíîé) õàðàêòåðèñòèêè
íàãðåâà.

-
-

-

ControlTec Smart SMC ïîçâîëÿåò óäàëåííî
óïðàâëÿòü àíòèîáëåäåíèòåëüíîé ñèñòåìîé
ñ óðîâíÿ ñåðâåðà. Ñâÿçü ñ ñåðâåðîì îñóùå
ñòâëÿåòñÿ ÷åðåç áåñïðîâîäíîå èíòåðíåò-
ñîåäèíåíèå WiFi èëè ñîåäèíåíèå Ethernet
ñ èñïîëüçîâàíèåì ïðîòîêîëà TCP/IP. Ïîñëå
ïîäêëþ÷åíèÿ ðåãóëÿòîðà ôóíêöèè èçìåíåíèÿ
êîíôèãóðàöèè, àêòèâàöèè è äåàêòèâàöèè
ñèñòåìû, ñîñòîÿíèÿ ðàáîòû è îøèáîê, à òàêæå
àâòîìàòè÷åñêîãî îáíîâëåíèÿ ïðîãðàììíîãî
îáåñïå÷åíèÿ äîñòóïíû íà ëþáîì óñòðîéñòâå
ñ ïîìîùüþ âåá-áðàóçåðà. Ðåãóëÿòîð âåäåò
ïîñòîÿííûé ó÷åò ñòàòèñòè÷åñêèõ äàííûõ î ðà
áîòå ñèñòåìû îòîïëåíèÿ è æóðíàë ñèñòåìíûõ
ñîáûòèé.

-

-
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Äèñòàíöèîííîå óïðàâëåíèå âîçìîæíî
ïîñëå ðåãèñòðàöèè ðåãóëÿòîðà íà ñàéòå:

Êîíòðîëü îñóùåñòâëÿåòñÿ ÷åðåç ñåðâèñ,
äîñòóïíûé ñ ïîìîùüþ ïðîèçâîëüíîãî âåá-
áðàóçåðà.

Ïîëüçîâàòåëü èìååò âîçìîæíîñòü ñîçäàòü
ñâîþ ó÷åòíóþ çàïèñü, ïîçâîëÿþùóþ
äîáàâëÿòü è ýêñïëóàòèðîâàòü ñîáñòâåííûå
ðåãóëÿòîðû â ðàçëè÷íûõ ìåñòîïîëîæåíèÿõ.
Óñòàíîâùèê èìååò âîçìîæíîñòü ñîçäàòü
ó÷åòíóþ çàïèñü, ïîçâîëÿþùóþ åìó äîáà
âëÿòü è ýêñïëóàòèðîâàòü ñîáñòâåííûå
ðåãóëÿòîðû, à òàêæå ïîäêëþ÷àòü ìåñòîïî
ëîæåíèÿ ïîëüçîâàòåëåé, áëàãîäàðÿ ÷åìó
îí ìîæåò àäìèíèñòðèðîâàòü ïîëüçîâàòåëü
ñêèå óñòðîéñòâà

.

.

smc.elektra.eu

-

-

-

Âíèìàíèå:

3. Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ 230 Â AC, 50 Ãö
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü Íîðìàëüíîå ñîñòîÿíèå
Ðåæèì îæèäàíèÿ
Ðàáî÷èå óñëîâèÿ Òåìïåðàòóðà

îêðóæàþùåé ñðåäû
îò -10°C äî 40°C

Óñëîâèÿ õðàíåíèÿ Òåìïåðàòóðà
îêðóæàþùåé ñðåäû
îò -10°C äî 40°C

Ãèñòåðåçèñ 0,3°C
Êîðïóñ 9 ìîäóëåé, ìàòåðèàë

PPO, ïðåäíàçíà÷åí
äëÿ ìîíòàæà íà
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DIN-ðåéêå (TS35)
â ñîîòâåòñòâèè
ñî ñòàíäàðòîì
DIN 43880 è
DIN EN 60715

Ñòåïåíü çàùèòû IP20
Âåñ ðåãóëÿòîðà 412 ã
Ðàçìåðû ðåãóëÿòîðà
(âûñ./øèð./ãëóá.) 95/160/75 ìì
Ýëåêòðè÷åñêèå ðàçúåìû Âèíòîâûå çàæèìû,

ìàêñ. ñå÷åíèå êàáåëÿ
1,5 ìì äëÿ òðîñà
è 2,5 ìì äëÿ
ïðîâîëîêè

WiFi 802.11 b/g/n
(n - òîëüêî 2 4 ÃÃö)
2400 - 2483,5 ÌÃö
802.11n MCS0-7 äëÿ
20 ÌÃö è 40 ÌÃö
bandwidth

Ñîåäèíåíèå Ethernet ïîñëåäîâàòåëüíûé
èíòåðôåéñ E
(òèïà 100base-T,
ãíåçäî RJ45,
ïðîòîêîëû TCP/IP)

Äèñïëåé LCD 124x64
Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ
òåìïåðàòóðû Â çàâèñèìîñòè

îò äàò÷èêà,
-25,0°C

Òî÷íîñòü èçìåðåíèÿ
òåìïåðàòóðû 0,1°C

2

2

,

thernet

÷ 50,0°C
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4. Êîíñòðóêöèÿ ðåãóëÿòîðà

Ñõåìà óñòðîéñòâà ðåãóëÿòîðà è ïîäêëþ÷åíèÿ
äàò÷èêîâ ê ðåãóëÿòîðó

POWER ñèãíàëèçèðóåò î ðàáîòå ðåãóëÿòîðà;

ZONE 1 ñèãíàëèçèðóåò îá àêòèâàöèè
íàãðåâà â çîíå 1;

ZONE 2 - ñèãíàëèçèðóåò îá àêòèâàöèè
íàãðåâà â çîíå 2;

ALARM - ñèãíàëèçèðóåò îá îáíàðóæåíèè
îòêàçà.

Control Smart SMC

Äèîäû LED

-

-
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Îïèñàíèå ðàçúåìîâ

N

L

PE

1

2, 3

4, 5

6, 7

8

9, 10

11, 12

13, 14

15, 16

17, 18

19, 20

21

22

23

24, 25

26, 27

ETH

çàæèì
öâåòîâàÿ

ìàðêèðîâêà ïîäêëþ÷åíèå

íåéòðàëüíûé ïðîâîä

ôàçíûé ïðîâîä

îðè÷íåâûé, çåëåíûé

ñåðûé, ôèîëåòîâûé

æåëòûé, áåëûé

êîðè÷íåâûé, çåëåíûé

ñåðûé, ôèîëåòîâûé

æåëòûé, áåëûé

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ,
230 Â AC 50 Ãö

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ,
230 Â AC 50 Ãö

Íàãðåâàòåëüíûé ýëåìåíò äàò÷èêà
Çîíû 1, ETOG / ETOR

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû çîíû 1,
ETOG

Äàò÷èêè âëàæíîñòè çîíû 1,
ETOG / ETOR

Íàãðåâàòåëüíûé ýëåìåíò
äàò÷èêà çîíû 2, ETOG / ETOR

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû (çîíà 2),
ETOG

Äàò÷èê âëàæíîñòè (çîíà 2),
ETOG / ETOR

àðóæíûé äàò÷èê òåìïåðàòóðû,
ETF

Ðåëå ñèãíàëèçàöèè, ìàêñ. A,
áåñïîòåíöèàëüíîå NC

Ðåëå ñèãíàëèçàöèè, ìàêñ. A,
áåñïîòåíöèàëüíîå COM

Ðåëå ñèãíàëèçàöèè, ìàêñ. A,
áåñïîòåíöèàëüíîå NO

H

1

1

1

Âõîäíîé ðàçúåì Stand By - âíåøíåå
óïðàâëåíèå íàãðåâàòåëüíîé
óñòàíîâêîé, ïîòåíöèàë îòðèöàòåëüíûé

Âûõîäíîå ðåëå äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ
íàãðåâàòåëüíîãî êàáåëÿ çîíû 1,
ìàêñ.16 À, áåñïîòåíöèàëüíîå

Âûõîäíîå ðåëå äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ
íàãðåâàòåëüíîãî êàáåëÿ çîíû 2,
ìàêñ.16 À, áåñïîòåíöèàëüíîå

Âõîä Heat On - âíåøíåå óïðàâëåíèå
íàãðåâàòåëüíîé óñòàíîâêîé,
ïîòåíöèàë îòðèöàòåëüíûé

Ñîåäèíåíèå Ethernet

çàùèòíûé ïðîâîä, çàçåìëåíèå
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5. Èíñòðóêöèÿ ïî
óñòàíîâêå
5.1. Îáùèå ñâåäåíèÿ
ControlTec Smart SMC ýòî ðåãóëÿòîð, êîòîðûé
óïðàâëÿåò ðàáîòîé àíòèîáëåäåíèòåëüíîé
ñèñòåìû. Äëÿ òîãî, ÷òîáû ñèñòåìà ðàáîòàëà
ýôôåêòèâíî, òðåáóåòñÿ ïðàâèëüíûé ïîäáîð
äàò÷èêîâ è íàãðåâàòåëüíûõ ýëåìåíòîâ â çàâè
ñèìîñòè îò îáëàñòè ïðèìåíåíèÿ. Êàæäàÿ
óñòàíîâêà äîëæíà âêëþ÷àòü äàò÷èê òåìïåðà
òóðû è âëàæíîñòè. ControlTec Smart SMC
ïîçâîëÿåò óïðàâëÿòü äâóìÿ àíòèîáëåäåíèòåëü
íûìè ñèñòåìàìè íåçàâèñèìî èëè â ðåæèìå
ñîïðÿæå-íèÿ, â ýòîì ñëó÷àå íå òðåáóþòñÿ
îòäåëüíûå äàò÷èêè äëÿ êàæäîé çîíû.

Îäèíî÷íàÿ óñòàíîâêà, ò.å. íàáîð äàò÷èêîâ
è ñîîòâåòñòâó þùèå íàãðåâà-òåëüíûå ýëåìåíòû,
ïîíèìàåòñÿ êàê îäíà çîíà. Äëÿ àíòèîáëåäåíè
òåëüíîé ñèñòåìû ýòî ìîãóò áûòü:

óïðàâëåíèå íàãðåâàòåëüíûìè ýëåìåíòàìè
îñóùåñòâëÿåòñÿ íà îñíîâå èçìåðåíèÿ
òåìïåðàòóðû îò äàò÷èêà ETOG (èëè ETF)
è èçìåðåíèÿ âëàæíîñòè îò äàò÷èêà ETOG
- Çîíà 1 èëè Çîíà 2.

óïðàâëåíèå íàãðåâàòåëüíûìè ýëåìåíòàìè
îñóùåñòâëÿåòñÿ íà îñíîâå èçìåðåíèÿ
òåìïåðàòóðû îò äàò÷èêà ETF è èçìåðåíèÿ
âëàæíîñòè îò äàò÷èêà ETOR è - Çîíà 1 èëè
Çîíà 2.

ñîñòîèò èç
äâóõ îäèíî÷íûõ íàçåìíûõ óñòàíîâîê.
Óïðàâëåíèå íàãðåâàòåëüíûìè ýëåìåíòàìè
îñóùåñòâëÿåòñÿ íà îñíîâå èçìåðåíèÿ

-

-

-

-

-

-

�

�

�

Îäèíî÷íàÿ íàçåìíàÿ óñòàíîâêà:

Îäèíî÷íàÿ êðîâåëüíàÿ óñòàíîâêà:

Äâîéíàÿ íàçåìíàÿ óñòàíîâêà:

74

Ðåãóëÿòîð
ControlTec Smart SMC



-

-
0 .

0 .

òåìïåðàòóðû îò äàò÷èêîâ ETOG (èëè ETF)
è èçìåðåíèÿ âëàæíîñòè îò äàò÷èêîâ ETOG
- Çîíà 1 è Çîíà 2. Âûáîð äàò÷èêîâ òåìïåðà
òóðû ETOG èëè ETF ìîæåò ïðîèçâîäèòüñÿ
íåçàâèñèìî äëÿ êàæäîé çîíû. Âîçìîæíà
òàêæå ðàáîòà çîí â ðåæèìå ñîïðÿæåíèÿ íà
îñíîâå èçìåðåíèÿ äàò÷èêîâ òîëüêî îäíîé
çîíû (ñì. ÐÀÁÎÒÀ Â ÐÅÆÈÌÅ ÑÎÏÐß
ÆÅÍÈß ñòð. 8 )

ñîñòîèò
èç äâóõ îäèíî÷íûõ êðîâåëüíûõ óñòàíîâîê.
Óïðàâëåíèå íàãðåâàòåëüíûìè ýëåìåíòàìè
îñóùåñòâëÿåòñÿ íà îñíîâå èçìåðåíèÿ
òåìïåðàòóðû îò äàò÷èêà ETF è èçìåðåíèÿ îò
äàò÷èêîâ âëàæíîñòè ETOR Çîíà 1 è Çîíà 2.
Âîçìîæíà òàêæå ðàáîòà çîí â ðåæèìå
ñîïðÿæåíèÿ íà îñíîâå èçìåðåíèÿ äàò÷èêîâ
òîëüêî îäíîé çîíû (ñì. ÐÀÁÎÒÀ Â ÐÅÆÈÌÅ
ÑÎÏÐßÆÅÍÈß ñòð. 8 )

ñîñòîèò èç äâóõ ðàçíûõ óñòàíîâîê
(íàçåìíîé è êðîâåëüíîé).

Óïðàâëåíèå íàãðåâàòåëüíûìè ýëåìåíòàìè
íàçåìíîé óñòàíîâêè îñóùå ñòâëÿåòñÿ íà îñíîâå
èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû îò äàò÷èêà ETOG (èëè
ETF) è èçìåðåíèÿ âëàæíîñòè îò äàò÷èêîâ
ETOG Çîíà 1.

Óïðàâëåíèå íàãðåâàòåëüíûìè ýëåìåíòàìè
êðîâåëüíîé óñòàíîâêè îñóùåñòâëÿåòñÿ íà
îñíîâå èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû îò äàò÷èêà
ETF è èçìåðåíèÿ îò äàò÷èêà âëàæíîñòè ETOR

Çîíà 2.

Âûáîð äàò÷èêîâ òåìïåðàòóðû ETOG èëè ETF
ìîæåò ïðîèçâîäèòüñÿ íåçàâèñèìî äëÿ êàæäîé
çîíû. Âîçìîæíà òàêæå ðàáîòà çîí â ðåæèìå
ñîïðÿæåíèÿ íà îñíîâå èçìåðåíèÿ äàò÷èêîâ
òîëüêî îäíîé çîíû (ñì. ÐÀÁÎÒÀ Â ÐÅÆÈÌÅ
ÑÎÏÐßÆÅÍÈß ñòð. 8 )

-

-

0 .

�

�

Äâîéíàÿ êðîâåëüíàÿ óñòàíîâêà:

Íàçåìíàÿ óñòàíîâêà è êðîâåëüíàÿ
óñòàíîâêà:

-

-
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5.2. Ìîíòàæ ðåãóëÿòîðà

Âñå ðàáîòû ïî óñòàíîâêå è ìîíòàæó
äîëæíû âûïîëíÿòüñÿ êâàëèôèöèðîâàííûì
ïåðñîíàëîì â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâó
þùèìè ìåñòíûìè ïðàâèëàìè. Ïåðåä
óñòàíîâêîé, äåìîíòàæåì, òåõîáñëóæè
âàíèåì èëè ÷èñòêîé óñòðîéñòâà îòêëþ÷èòå
ïèòàíèå îò ñåòè è óáåäèòåñü, ÷òî çàæèìû
è ñèëîâûå êàáåëè íå íàõîäÿòñÿ ïîä
íàïðÿæåíèåì.

-

-

Âíèìàíèå:

ControlTec Smart SMC ñëåäóåò óñòàíàâëèâàòü
â ìåñòå, ãäå íåò îïàñíîñòè çàòîïëåíèÿ âîäîé,
ðåçêèõ ïåðåïàäîâ òåìïåðàòóðû èëè âîçäåé
ñòâèÿ ïðÿìûõ ñîëíå÷íûõ ëó÷åé. Ðåãóëÿòîð
äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí âíóòðè çäàíèÿ íà
DIN-ðåéêå, íà àïðîáèðîâàííîé ïàíåëè èëè
â ýëåêòðè÷åñêîì ðàñïðåäåëèòåëüíîì óñòðîé
ñòâå, îòâå÷àþùåì òðåáîâàíèÿì áåçîïàñíîñòè
è ãèãèåíû òðóäà äëÿ äîìàøíèõ ýëåêòðè÷åñêèõ
óñòàíîâîê.

×òîáû ïîäêëþ÷èòü ýëåìåíòû àíòèîáëåäåíè
òåëüíîé ñèñòåìû ê ðåãóëÿòîðó ControlTec Smart
SMC, îòâåðíèòå âèíò ñîåäèíèòåëÿ ñ ïîìîùüþ
îòâåðòêè ñ ïëîñêèì íàêîíå÷íèêîì, âñòàâüòå
êàáåëü â çàæèì, à çàòåì çàòÿíèòå âèíò,
óáåäèâøèñü, ÷òî êàáåëü ïëîòíî çàòÿíóò.

-

-

-

Ïîäêëþ÷åíèå
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Äàò÷èêè è íàãðåâàòåëüíûå ýëåìåíòû
ñëåäóåò óñòàíàâëèâàòü â ñîîòâåòñòâèè
ñ èíôîðìàöèåé, ñîäåðæàùåéñÿ â èíñòðó
êöèÿõ ïî èõ óñòàíîâêå è ýêñïëóàòàöèè.

-

Âíèìàíèå:

Ïîñëå óñòàíîâêè ðåãóëÿòîðà ðåêîìåíäóåòñÿ
ïîäêëþ÷èòü îñòàëüíûå ýëåìåíòû àíòèîáëå
äåíèòåëüíîé ñèñòåìû â ñîîòâåòñòâèè ñî
ñõåìîé è îïèñàíèåì ðàçúåìîâ (ñì. Ñõåìà 1,
ñòð.7) è ñ ó÷åòîì ñëåäóþùåé ïîñëåäîâàòåëü
íîñòè óñòàíîâêè:

Ïîäêëþ÷èòå ïèòàíèå íàãðåâàòåëüíîãî
êàáåëÿ èëè êàòóøêà êîíòàêòîðà ê çàæèìàì 2
è 2 .

Ïîäêëþ÷èòå ïèòàíèå íàãðåâàòåëüíîãî
êàáåëÿ èëè ê çàæèìàì 2 è 2 .

-

-

4
5

6 7

5.2.1. Ïîäêëþ÷åíèå ê èñòî÷íèêó ïèòàíèÿ
íàãðåâàòåëüíûõ êàáåëåé äëÿ êàæäîé çîíû.

Çîíà 1:

Çîíà 2:

Ýëåêòðîïèòàíèå íàãðåâàòåëüíûõ
ýëåìåíòîâ ñëåäóåò ïîäêëþ÷àòü
â ïîñëåäíþþ î÷åðåäü! (ñì. ñòð. 10-11).

Âíèìàíèå:

5.2.2. Ïîäêëþ÷åíèå äàò÷èêîâ

�

Ïîäêëþ÷èòå äàò÷èê ETOG ê çàæèìàì
1 Ìàêñèìàëüíàÿ äëèíà êàáåëÿ ì

äàò÷èê ETOG èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû
è âëàæíîñòè, íàçåìíûé äàò÷èê:

-

7 200 .
Çîíà 1:
÷ .
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8 4

3 , 7 5 6
5

8, 9, 10, 13, 14

3 , 7 5 6

9, 10, 3 4

85. 86

Çîíà 2:

Çîíà 1:

Çîíà 2:

Çîíà 1:

Çîíà 2:

Ïîäêëþ÷èòå äàò÷èê ETOG ê çàæèìàì

äàò÷èê ETOG è äàò÷èê ETF - èçìåðåíèå
âëàæíîñòè íàçåìíûì äàò÷èêîì ETOG,
èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû äàò÷èêîì ETF:

Ïîäêëþ÷èòå äàò÷èê ETOG ê çàæèìàì
1, 2, , 6 . Äàò÷èê ETF ê çàæèìàì 1 , 1 .

Ïîäêëþ÷èòå äàò÷èê ETOG ê çàæèìàì
.

Â ñëó÷àå âûáîðà äàò÷èêà ETF è äàò÷èêà ETOG,
äàò÷èê ETOG èçìåðÿåò âëàæíîñòü, à òåìïåðà
òóðà èçìåðÿåòñÿ äàò÷èêîì ETF.

Èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû îò äàò÷èêà ETOG
èãíîðèðóåòñÿ.

äàò÷èê ETOR è äàò÷èê ETF èçìåðåíèå
âëàæíîñòè äàò÷èêîì äëÿ âîäîñòî÷íûõ æåëîáîâ
ETOR, èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû äàò÷èêîì ETF:

Ïîäêëþ÷èòå äàò÷èê ETOR ê çàæèìàì
1, 2, , 6 . Äàò÷èê ETF ê çàæèìàì 1 , 1 .

Ïîäêëþ÷èòå äàò÷èê ETOR ê çàæèìàì
8, 1 , 1 .

Çîíó 1 è Çîíó 2 ìîæíî êîíòðîëèðîâàòü íåçàâè-
ñèìî äðóã îò äðóãà, íàïðèìåð, Çîíà 1 - äàò÷èê
ETOG, à Çîíà 2 - äàò÷èêè ETOR è ETF.

Â çàâèñèìîñòè îò òîãî, óïðàâëÿåò ëè êîíòðîëëåð
ðàáîòîé îäíîé àíòèîáëåäåíèòåëüíîé ñèñòåìû
(Çîíà 1) èëè äâóõ (Çîíà 1 è Çîíà 2), íåîáõîäèìî
âêëþ÷èòü äàò÷èêè è íàñòðîèòü ïàðàìåòðû
â ìåíþ êàæäîé çîíû. Äëÿ ýòîãî çàéäèòå
â íàñòðîéêè ÌÅÍÞ ñîîòâåòñòâóþùåé çîíû
(ñì. ÑÒÐÓÊÒÓÐÀ ÌÅÍÞ. ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ1
è ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ2, ñòð. ).

÷1 . Ìàêñèìàëüíàÿ äëèíà êàáåëÿ ì

Ìàêñèìàëüíàÿ äëèíà êàáåëÿ ì

200 .

0 .

�

�

-
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5.2.3. Ïîäêëþ÷åíèå ê ñåðâåðó.

×òîáû îáåñïå÷èòü ñâÿçü ñ ñåðâåðîì, âûáåðèòå
ñîåäèíåíèå WiFi â ìåíþ ðåãóëÿòîðà è ââåäèòå
SSID è ñåòåâîé ïàðîëü èëè ïîäêëþ÷èòå êàáåëü
ñî øòåêåðîì RJ-45 ê ðàçúåìó ETH.

Êîíôèãóðàöèÿ ïîäêëþ÷åíèÿ â ìåíþ
ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÑÅÒÜ ñòð. .

Ðàáîòà àíòèîáëåäåíèòåëüíîé ñèñòåìû ÿâëÿåòñÿ
ïîëíîñòüþ àâòîìàòè÷åñêîé. Òåìïåðàòóðà è
âëàæíîñòü èçìåðÿþòñÿ íåïðåðûâíî, à
èíôîðìàöèÿ ñ äàò÷èêîâ ïîñòîÿííî ïåðåäàåòñÿ â
ðåãóëÿòîð. Íàãðåâ âêëþ÷àåòñÿ ïðè ñîáëþäåíèè
ñîîòâåòñòâóþùèõ óñëîâèé, òî åñòü ïðè
òåìïåðàòóðå âûøå òåìïåðàòóðû îòêëþ÷åíèÿ, íî
íèæå òåìïåðàòóðû àêòèâàöèè, à òàêæå ïðè
îáíàðóæåíèè âëàæíîñòè. Êîãäà òåìïåðàòóðà
îïóñêàåòñÿ íèæå òåìïåðàòóðû àêòèâàöèè,
ïðîèñõîäèò ïðîâåðêà âëàãè:

Åñëè íåò âëàãè âêëþ÷àåòñÿ íàãðåâàòåëü
äàò÷èêà. Íàãðåâàòåëü äàò÷èêà áóäåò âûêëþ÷åí
ïðè àêòèâàöèè íàãðåâàòåëüíûõ êàáåëåé
(îáíàðóæåíèå âëàãè) èëè êîãäà òåìïåðàòóðà
ïîäíèìåòñÿ âûøå òåìïåðàòóðû àêòèâàöèè,
ïðè îäíîâðåìåííîì îòñóòñòâèè âëàãè.

Ïðè îáíàðóæåíèè âëàãè âêëþ÷àþòñÿ íàãðåâà-
òåëüíûå êàáåëè. Îñíîâíîé íàãðåâàòåëü
îñòàåòñÿ àêòèâíûì äî òåõ ïîð, ïîêà âëàãà íå
èñ÷åçíåò èëè òåìïåðàòóðà íå ïîäíèìåòñÿ
âûøå òåìïåðàòóðû àêòèâàöèè.

( 87)

6. Óïðàâëåíèå ðåãóëÿòîðîì
6.1. Ïðèíöèï äåéñòâèÿ

�

�
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Ìîæíî óñòàíîâèòü ìèíèìàëüíîå âðåìÿ íàãðåâà,
êîòîðîå îïðåäåëÿåò, ñêîëüêî äîëæíà äëèòüñÿ
àêòèâàöèÿ íàãðåâàòåëüíûõ êàáåëåé ïîñëå
èñ÷åçíîâåíèÿ âëàãè. Ïàäåíèå òåìïåðàòóðû íèæå
òåìïåðàòóðû îòêëþ÷åíèÿ íå âûçûâàåò
âêëþ÷åíèÿ íàãðåâàòåëüíûõ êàáåëåé.

Êàëèáðîâêà òåìïåðàòóðû çàêëþ÷àåòñÿ â èçìå
ðåíèè òåìïåðàòóðû äàò÷èêîì, íåçàâèñèìûì îò
êîíòðîëëåðà (ýòàëîííîå èçìåðåíèå),
è ñðàâíåíèè åå ñ òåìïåðàòóðîé, ñ÷èòûâàåìîé
êîíòðîëëåðîì.

Êàëèáðîâêó òåìïåðàòóðû, ñ÷èòûâàåìîé
ñ êîíêðåòíîãî äàò÷èêà, ìîæíî âûïîëíèòü
â íàñòðîéêàõ çîí. (ñì. ÑÒÐÓÊÒÓÐÀ ÌÅÍÞ,
ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ1 è ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ2
ñòð. )

Êàëèáðîâêà âûïîëíÿåòñÿ ïóòåì ñðàâíåíèÿ
òåìïåðàòóðû ýòàëîííîãî èçìåðåíèÿ ñ
èçìåðåíèåì òåìïåðàòóðû äàííûì äàò÷èêîì ïî
ôîðìóëå: Ýòàëîííîå èçìåðåíèå èçìåðåíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû = çíà÷åíèå Êàëèáð. òåìï.

Ðåçóëüòàò ââîäèòñÿ â ïîëå Êàëèáð. òåìï.

Ïðè ðàáîòå çîí â ðåæèìå ñîïðÿæåíèÿ íàãðåâà
òåëüíûå êîíòóðû îáåèõ çîí âêëþ÷àþòñÿ
è âûêëþ÷àþòñÿ îäíîâðåìåííî. Åñëè â îäíîé
èç çîí âîçíèêíóò óñëîâèÿ, ñîîòâåòñòâóþùèå
íàñòðîéêàì â ÌÅÍÞ - ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ1 èëè
ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ2, âêëþ÷àåòñÿ íàãðåâ â îáåèõ
çîíàõ. Ïðè ïðåêðàùåíèè óñëîâèÿ íàãðåâà
â îáåèõ çîíàõ è èñòå÷åíèè ìèíèìàëüíîãî
âðåìåíè íàãðåâà, íàãðåâ â îáåèõ çîíàõ áóäåò
îòêëþ÷åí.

6.2. Ôóíêöèè ControlTec Smart SMC
6

6

.2.1 Êàëèáðîâêà òåìïåðàòóðû

.2.2 Ðàáîòà â ðåæèìå ñîïðÿæåíèÿ

-

85, 86 .

-
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Óñòàíîâêà ðåæèìà ñîïðÿæåíèÿ ñî ñòîðîíû
îäíîé çîíû ïðèâîäèò ê êîïèðîâàíèþ çíà÷åíèé
òåìïåðàòóðû àêòèâàöèè, òåìïåðàòóðû
îòêëþ÷åíèÿ è ìèíèìàëüíîãî âðåìåíè íàãðåâà
èç òåêóùåé çîíû â äðóãóþ çîíó.

Êîãäà ðåæèì ñîïðÿæåíèÿ âêëþ÷åí, èçìåíåíèÿ
òåìïåðàòóðû àêòèâàöèè, òåìïåðàòóðû
îòêëþ÷åíèÿ è ìèíèìàëüíîãî âðåìåíè íàãðåâà
â îäíîé çîíå âûçîâóò òàêèå æå èçìåíåíèÿ
â äðóãîé çîíå.

Åñëè ïðè àêòèâàöèè ðåæèìà ñîïðÿæåíèÿ îäíà
èç çîí áûëà âêëþ÷åíà, äðóãàÿ çîíà òàêæå
áóäåò àêòèâèðîâàíà, à âðåìÿ âûêëþ÷åíèÿ äëÿ
îáåèõ çîí áóäåò îäèíàêîâûì.

Åñëè ïðè àêòèâàöèè ðåæèìà ñîïðÿæåíèÿ
â îäíîé èç çîí îòñóòñòâóåò äàò÷èê (èëè îí
îòêëþ÷åí), îáà íàãðåâàòåëüíûõ êîíòóðà
óïðàâëÿþòñÿ äàò÷èêîì, âêëþ÷åííûì â äðóãîé
çîíå.

Îòêàç ñèãíàëèçèðóåò çàãîðàíèå äèîäà LED
è îòïðàâêà èíôîðìàöèè íà ñåðâåð.

ControlTec Smart SMC ïîçâîëÿåò îáíàðóæèâàòü
îòêàçû:

äàò÷èêà òåìïåðàòóðû,

äàò÷èêà âëàæíîñòè;

ñåòè.

Äèîä LED «ÒÐÅÂÎÃÀ» çàãîðàåòñÿ ïðè
îáíàðóæåíèè îòêàçà:

çîíû çàãîðàåòñÿ ñâåòîäèîä è ñðàáàòûâàåò
ðåëå òðåâîãè;

ñåòè (íåò ñâÿçè ñ ñåðâåðîì) ïðè âêëþ÷åííîé

6.2.3 Ñèãíàëèçàöèÿ îòêàçà

-
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îïöèè «Ñèãíàëèçàöèÿ ñåòè» çàãîðàåòñÿ
ñâåòîäèîä áåç âêëþ÷åíèÿ ðåëå.

Ýòîò ðåæèì èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ïåðåâîäà äàííîé
çîíû â ðåæèì îæèäàíèÿ (îòêëþ÷åíèå íàãðåâà).
×òîáû àêòèâèðîâàòü ðåæèì ,
ñëåäóåò â
èëè óñòàíîâèòü ïóíêò:
Ïðèíóäèòåëüíî: îæèäàíèå (ñì. ÑÒÐÓÊÒÓÐÀ
ÌÅÍÞ, ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ1. ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\
ÇÎÍÀ2 ñòð. )

-

6 -.2.4 Ðåæèì STAND BY ÎÆÈÄÀÍÈÅ

Stand By
ÌÅÍÞ - ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ1

ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ2

.85, 86

Âîçìîæíà òàêæå àêòèâàöèÿ ðåæèìà
Stand By ïóòåì ïîäà÷è
íàïðÿæåíèÿ 24 Â DC íà çàæèìû 1
è 1 ( ì. ñõåìó è îïèñàíèå ðàçúåìîâ
ñòð. ).

Îæèäàòü)(
÷46 7

8 ñ
72, 73

Âíèìàíèå:

6 5 -.2. Ðåæèì HEAT ON ÏÐÈÍÓÄÈÒÅËÜÍÛÉ
ÍÀÃÐÅÂ

Stand By

ÌÅÍÞ - ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ1

ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ2

Ýòîò ðåæèì èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ðó÷íîãî óïðàâëå

íèÿ íàãðåâîì äàííîé çîíû (ïðèíóäèòåëüíûé

íàãðåâ). ×òîáû âêëþ÷èòü ðåæèì ,

ñëåäóåò â

èëè óñòàíîâèòü ïóíêò:

Ïðèíóäèòåëüíî: íàãðåâ (ñì. ÑÒÐÓÊÒÓÐÀ

ÌÅÍÞ, ñòð. 20 è ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ1.

ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ\ÇÎÍÀ2 ñòð. )

-

.85, 86
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Âîçìîæíà òàêæå àêòèâàöèÿ ðåæèìà
ïóòåì ïîäà÷è íàïðÿæåíèÿ 24 Â

DC íà çàæèìû 1 è ( ì. ñõåìó
è îïèñàíèå ðàçúåìîâ ñòð. ).

Heat
On ÷46

9 20 ñ
72, 73

Âíèìàíèå:

7. Îáñëóæèâàíèå
ðåãóëÿòîðà
Äëÿ îáñëóæèâàíèÿ ControlTec Smart SMC
ñëóæàò ïîâîðîòíàÿ êíîïêà ïðîãðàììèðîâàíèÿ
è ÆÊ-äèñïëåé. Ïîâîðîò êíîïêè èçìåíÿåò
îòîáðàæàåìûé ýêðàí èëè âûáðàííóþ îïöèþ,
à îäíî íàæàòèå ïîäòâåðæäàåò âûáîð.

Ïîâîðà÷èâàéòå êíîïêó, ïîêà ñòðåëêà íå ïåðå
ìåñòèòñÿ â âûáðàííîå ïîëîæåíèå, è íàæìèòå
êíîïêó.

×òîáû èçìåíèòü íàñòðîéêó, ïîâîðà÷èâàéòå
ðó÷êó, ïîêà íå îòîáðàçèòñÿ âûáðàííàÿ îïöèÿ.

Âûáîð ïîäòâåðæäàåòñÿ íàæàòèåì êíîïêè.
×òîáû âåðíóòüñÿ ê ïðåäûäóùåìó ýêðàíó,
íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êíîïêó â òå÷åíèå 1
ñåêóíäû.

-
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Òåìïåðàòóðà èçìåðåíèå ñ äàò÷èêà
Âëàæíîñòü èçìåðåíèå ñ äàò÷èêà
Íàãðåâàòåëü äàò÷èêà èíôîðìàöèÿ î âêëþ÷åíèè èëè âûêëþ÷åíèè

íàãðåâàòåëÿ
Íàãðåâ èíôîðìàöèÿ î âêëþ÷åíèè èëè

Ñåòü èíôîðìàöèÿ î ñòàòóñå ïîäêëþ÷åíèÿ
Ïðèíóäèòåëüíûé íàãðåâ èíôîðìàöèÿ î ïðèíóäèòåëüíîì ðåæèìå ðàáîòû

âûêëþ÷åíî ïðèíóäèòåëüíûé íàãðåâ âûêëþ÷åí
îæèäàíèå ðåæèì âûêëþ÷åíèÿ íàãðåâà
íàãðåâ ðåæèì ïðèíóäèòåëüíîãî

-
-
-

-

-
:

• -
• -
• -

äàò÷èêà
âûêëþ÷åíèè

íàãðåâàòåëüíûõ êàáåëåé

íàãðåâà

ñîîáùåíèå ïîÿâëÿåòñÿ òîëüêî â ñëó÷àå àïïàðàòíîãî
ôîðñèðîâàíèÿ ïîñëå ïîäà÷è íà ñîîòâåòñòâóþùèå
êëåììûíàïðÿæåíèÿ ïîñòîÿííîãî òîêà 24

-

*

÷46 V DC .

7.1. Ñòðóêòóðà ìåíþ
1. –ÈÍÔÎ Ïîñëå çàïóñêà óñòðîéñòâà îòîáðàæàåòñÿ
ýêðàí ÈÍÔÎ ïîêàçûâàþùèé òåêóùåå ñîñòîÿíèå, :

1 2

(1) (2)
13°C 13°C
äà íåò
âêë âûêë

âûêë âêë
ïîäêëþ÷åíî
îæèäàíèå

Çîíà Çîíà

2. –ÑÅÒÜ ïîäêëþ÷åíèå ê ñåðâåðó

ÑÅÒÜ

Ñòàòóñ ïîäêëþ÷åíî

Ìàñêà
Øëþç

---------------

:
IP:

: 255.255.255.0
: 10.1.2.1

MAC:
PIN:

192.168.0.0

FCC00D0D0D0D
000000

Ñîñòîÿíèå ñîñòîÿíèå ñåòåâîãî ïîäêëþ÷åíèÿ

-àäðåñ
Ìàñêà ìàñêà ïîäñåòè
Øëþç ñåòåâîé øëþç

-

IP - IP
-
-

-

• eth
• , ,

•

•

•
• ,

( )

MAC - MAC
PIN - PIN

ïîäêëþ÷åíî ññûëêà íà
îøèáêà ïîäêëþ÷åíèÿ íåò ññûëêè íåèñïðàâíûé êàáåëü ïîâðåæäåííûé
íåò ïîäêëþ÷åíèÿ íà äðóãîé ñòîðîíå ê ñâèò÷ó
îøèáêà ñåðâåðà ïðîáëåìà ñ ïîäêëþ÷åíèåì ê ñåðâåðó ïðîáëåìà
ñ Èíòåðíåòîì
îøèáêà íåò âîçìîæíîñòè ïîäêëþ÷èòüñÿ ê ýêâèâàëåíò
îøèáêà ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíî óñòðîéñòâî çàðåãèñòðèðîâàíî
íå ñîõðàíåíî óñòðîéñòâî ïîäêëþ÷åíî ê ñåðâåðó íî íå çàðåãèñòðèðîâàíî
íà ñåðâåðå íå ïîäêëþ÷åíî ê ëîêàëèçàöèè

-àäðåñ
îòîáðàæàåò

- -

- -

-
-

Wi-Fi WIFI /

ÈÍÔÎ

Òåìï.:
Ââëàãa:
Íàãðeâ äàò÷
Íàãðåâ
Ñåòü:
Bûíóæäåíèå:

---------------

*

:
:
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3. -ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ ÑÈÑÒÅÌÀ íàñòðîéêè ðåãóëÿòîðà\

ÍÀÑÒÐ ÑÈÑÒÅÌÀ

ßçûê
Òåìï øêàëà
Òpeâoãa cåòè: âûêë
Çàâîäñêèå óñò
Ïåðåçàãpóçèòü

\ ----------

:
. : °C

:
:

RUS

ßçûê ìåíþ èçìåíåíèå ÿçûêà ìåíþ àíãëèéñêèé ïîëüñêèé- ( , , ðóññêèé)
Òåìï øêàëà

Òpeâoãa cåòè
Çàâîäñêèå óñò
Ïåðåçàãpóçèòü

.

-

-

- /

-

âûáîð øêàëû îòîáðàæàåìîé òåìïåðàòóðû
øêàëà Öåëüñèÿ èëè øêàëà Ôàðåíãåéòà

âêëþ÷åíèå âûêëþ÷åíèå ñåòåâîé ñèãíàëèçàöèè
âîññòàíîâëåíèå çàâîäñêèõ íàñòðîåê
ïåðåçàïóñê ðåãóëÿòîðà

°C - °F -

4. –ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ ÇÎÍÀ íàñòðîéêè çîíû
óñëîâèÿ âêëþ÷åíèÿ íàãðåâà

\ 1 1,

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû âûáîð äàò÷èêà òåìïåðàòóðû âûêë
Äàò÷èê âëàæíîñòè âûáîð äàò÷èêà âëàæíîñòè âûêë

âêëþ÷åíèå âûêëþ÷åíèå ñîïðÿæåííîãî ðåæèìà ðàáîòû çîí
íàñòðîéêà ìèíèìàëüíîãî âðåìåíè íàãðåâà ÷
âûáîð îäíîãî èç óðîâíåé ÷óâñòâèòåëüíîñòè äàò÷èêà

Äàò÷èê, ìèíèìàëüíàÿ

íàñòðîéêè â äèàïàçîíå

: /ETOG/ETF
: /ETOG/ETOR

/
( )

5

°C 50,0°C

: -25,0°C 50,0°C

-
-
-
-
-

Ñîbìecòíûé ðeæ
Ä í ã
×óâñòâèò. âëàãè
Êàëèá òåìï êàëèáðîâêà äàò÷èêà òåìïåðàòóðû èëè

ñì. íàñòðîéêà êàëèáðîâêè â äèàïàçîíå
Òåìïåðàòóðà âêëþ÷åíèÿ óñòàíîâêà òåìïåðàòóðû âêëþ÷åíèÿ äëÿ çîíû

â äèàïàçîíå
Òåìïåðàòóðà âûêëþ÷åíèÿ âûêëþ÷åíà èëè íàñòðîéêa â äèàïàçîíå

íèæå óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ íàãðåâ îòêëþ÷àåòñÿ è ñèñòåìà
ïåðåõîäèò â ðåæèì îæèäàíèÿ

òåìïåðàòóðà ìèí.) ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå èçìåðåííîé òåìïåðàòóðû
ïðè êîòîðîì äàò÷èê áóäåò èìåòü ìàêñèìàëüíóþ
ìîùíîñòü

o a peb

. .
-5 0°C ÷ 5,0°C

1
-25 ÷

÷

,

÷

ETOG ETF
( : , )

: -25,0°C 0,0°C

(T

-

-
,0

-

-

ÍÀÑÒÐ ÇÎÍÀ

Äàò÷èê òåìï
Äàò÷èê âëàãè
Ñîbìecòíûé ðeæ âûêë
Ä í ã
×óâñòâèò. âëàãè íîðì
Êàëèá òåìï
Òåìï âêë
Òåìï âûêë.: âûêë
Äàò÷ ìèí
Äàò÷ ìàêñ.:
Äàò÷ ìèí.: ò
Äàò÷ ìàêñ ò
Bûíóæäåíèå:
Çàâîäñêèå óñò

\ 1 ---------

: ETOG
: ETOG

:
o a peb: 2:00

:
. .: 0 0°C

. .: 3 0°C

.
. T .:
. T 10 °C
. M 1 B
. M .: 8 B

:

.

.

.0°C

.0

.0

.0

-25
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Äàò÷èê, ìàêñèìàëüíàÿ

íàñòðîéêè
â äèàïàçîíå Âò Âò

íàñòðîéêè â äèàïàçîíå Âò Âò

âûáîð ðåæèìà ðàáîòû
îòìåíèòü âûêëþ÷åíèå ïðèíóæäåíèÿ
îæèäàíèå ðåæèì îòêëþ÷åíèÿ íàãðåâà
íàãðåâ ðåæèì ïðèíóäèòåëüíîãî íàãðåâà

âîññòàíîâëåíèå çàâîäñêèõ íàñòðîåê

(T .)
: -25,0°C 50,0°C

-
(M .)

-
(M .)

- ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå èçìåðåííîé òåìïåðàòóðû
òåìïåðàòóðà ìàêñ ïðè êîòîðîì äàò÷èê áóäåò èìåòü ìèíèìàëüíóþ

ìîùíîñòü íàñòðîéêè â äèàïàçîíå

Äàò÷èê, ìèíèìàëüíàÿ ìîùíîñòü îïðåäåëåíèå ìèíèìàëüíîé ìîùíîñòè äàò÷èêà äëÿ
íàãðåâàòåëÿ ìèí ìàêñèìàëüíîé èçìåðÿåìîé òåìïåðàòóðû

Äàò÷èê, ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü îïðåäåëåíèå ìàêñèìàëüíîé ìîùíîñòè äàò÷èêà
íàãðåâàòåëÿ ìàêñ ïðè ìèíèìàëüíîé èçìåðÿåìîé òåìïåðàòóðå

Bûíóæäåíèå

Çàâîäñêèå óñò

,

÷

÷

÷

: 1,0 8,0

: 1,0 8,0

- :

-

-
-

-

•
•
•

5. –ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ ÇÎÍÀ íàñòðîéêè çîíû
óñëîâèÿ âêëþ÷åíèÿ íàãðåâà

\ 2 2,

ÍÀÑÒÐ ÇÎÍÀ2

Äàò÷èê òåìï
Äàò÷èê âëàãè
Ñîbìecòíûé ðeæ âûêë
Ä í ã
×óâñòâèò. âëàãè íîðì
Êàëèá òåìï
Òåìï âêë
Òåìï âûêë.: âûêë
Äàò÷ ìèí
Äàò÷ ìàêñ.: ò
Äàò÷ ìèí.: ò
Äàò÷ ìàêñ ò
Bûíóæäåíèå:
Çàâîäñêèå óñò

\ ---------

: ETOG
: ETOG

:
o a peb: 2:00

:
. .: 0 0°C

. .: 3 0°C

.
. T .:
. T 10 B
. M 1 B
. M .: 8 B

:

.

.

.0°C

.0

.0

.0

-25

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû âûáîð äàò÷èêà òåìïåðàòóðû âûêë
Äàò÷èê âëàæíîñòè âûáîð äàò÷èêà âëàæíîñòè âûêë

âêëþ÷åíèå âûêëþ÷åíèå ñîïðÿæåííîãî ðåæèìà ðàáîòû çîí
íàñòðîéêà ìèíèìàëüíîãî âðåìåíè íàãðåâà ÷
âûáîð îäíîãî èç óðîâíåé ÷óâñòâèòåëüíîñòè äàò÷èêà

íàñòðîéêè â äèàïàçîíå

Äàò÷èê, ìèíèìàëüíàÿ

íàñòðîéêè â äèàïàçîíå
Äàò÷èê, ìàêñèìàëüíàÿ

íàñòðîéêè â äèàïàçîíå

íàñòðîéêè
â äèàïàçîíå Âò Âò

: /ETOG/ETF
: /ETOG/ETOR

/
( )

5

,0 ,0

: -25,0°C 50,0°C

: -25,0°C 50,0°C

: -25,0°C 50,0°C

: 1,0 8,0

-
-
-
-
-

Ñîbìecòíûé ðeæ
Ä í ã
×óâñòâèò. âëàãè
Êàëèá òåìï êàëèáðîâêà äàò÷èêà òåìïåðàòóðû èëè

ñì. íàñòðîéêà êàëèáðîâêè â äèàïàçîíå
Òåìïåðàòóðà âêëþ÷åíèÿ óñòàíîâêà òåìïåðàòóðû âêëþ÷åíèÿ äëÿ çîíû

Òåìïåðàòóðà âûêëþ÷åíèÿ âûêëþ÷åíà èëè íàñòðîéêa â äèàïàçîíå
íèæå óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ íàãðåâ îòêëþ÷àåòñÿ
è ñèñòåìà ïåðåõîäèò â ðåæèì îæèäàíèÿ
ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå èçìåðåííîé òåìïåðàòóðû

òåìïåðàòóðà ìèí.) ïðè êîòîðîì äàò÷èê áóäåò èìåòü ìàêñèìàëüíóþ ìîùíîñòü

ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå èçìåðåííîé òåìïåðàòóðû
òåìïåðàòóðà ìàêñ ïðè êîòîðîì äàò÷èê áóäåò èìåòü ìèíèìàëüíóþ ìîùíîñòü

Äàò÷èê, ìèíèìàëüíàÿ ìîùíîñòü îïðåäåëåíèå ìèíèìàëüíîé ìîùíîñòè äàò÷èêà äëÿ
íàãðåâàòåëÿ ìèí ìàêñèìàëüíîé èçìåðÿåìîé òåìïåðàòóðû

o a peb

. .
-5 °C ÷ 5 °C

2
÷

÷

,

÷
,

÷

÷

ETOG ETF
( :

: -25,0°C 0,0°C

(T

(T .)

-
(M .)

-

-

-

-

-
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ÍÀÑÒÐ ÑÅÒÜ

âêë

Ìàñêà:
Øëþç:

òâîé

\ -----------

DHCP:
192.168.0.0

255.255.255.0
10.1.2.1

DNS1 8.8.8.8
DNS2 8.8.8.8
SSID: SSID
PASS: ********

NET: Ethernet

IP:

6. –ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ ÑÅÒÜ íàñòðîéêè ñåòè,
ñâÿçü ñ ñåðâåðîì

\

DHCP - DHCP
IP IP-

DNS1 DNS1
DNS2 DNS2
WIFI WIFI -> : Ethernet/WIFI
SSID SSID WIFI
PASS WIFI

âêëþ÷èòü ïðîòîêîë
óñòàíîâèòü àäðåñ

Ìàñêà óñòàíîâèòü ìàñêó ïîäñåòè
Øëþç óñòàíîâèòü ñåòåâîé øëþç

óñòàíîâèòü àäðåñ
óñòàíîâèòü àäðåñ
âêëþ÷èòü/îòêëþ÷èòü Èçìåíèòü ñåòü

ñåòè
Ïàðîëü

-
-
-
-
-
-
-
-

87

Äàò÷èê, ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü îïðåäåëåíèå ìàêñèìàëüíîé ìîùíîñòè äàò÷èêà
íàãðåâàòåëÿ ìàêñ ïðè ìèíèìàëüíîé èçìåðÿåìîé òåìïåðàòóðå

Bûíóæäåíèå

Çàâîäñêèå óñò

-
(M .)

÷
íàñòðîéêè

â äèàïàçîíå Âò Âò

âûáîð ðåæèìà ðàáîòû
îòìåíèòü âûêëþ÷åíèå ïðèíóæäåíèÿ
îæèäàíèå ðåæèì îòêëþ÷åíèÿ íàãðåâà
íàãðåâ ðåæèì ïðèíóäèòåëüíîãî íàãðåâà

âîññòàíîâëåíèå çàâîäñêèõ íàñòðîåê

: 1,0 8,0

- :

-

-

-

-

•

•

•

Ïðè ââîäå èìåíè ñåòè è ïàðîëÿ
(âìåñòî SSID/PASS) ïîäòâåðäèòå êàæäóþ
áóêâó (âêëþ÷àÿ ïîñëåäíþþ) îäíèì
íàæàòèåì ðó÷êè, à çàòåì ïîäòâåðäèòå
ââåäåííûå äàííûå äîëãèì íàæàòèåì
ðó÷êè.

Âíèìàíèå:



7.2. ×èñòêà óñòðîéñòâà

Ïåðåä ÷èñòêîé îòêëþ÷èòå ïèòàíèå óñòðîéñòâà.
Äëÿ óäàëåíèÿ çàãðÿçíåíèé è ïûëè ïðîòðèòå
óñòðîéñòâî ñóõîé òêàíüþ. Â ñëó÷àå ñèëüíîé
çàïûëåííîñòè ìîæíî èñïîëüçîâàòü ïûëåñîñ
ñ íàñàäêîé-ùåòêîé.

Íå èñïîëüçóéòå äëÿ ÷èñòêè âîäó èëè ìîþùèå
ñðåäñòâà. Óñòðîéñòâî íåëüçÿ î÷èùàòü ñæàòûì
âîçäóõîì.

Ïåðåä çàìåíîé ïðåäîõðàíèòåëÿ
îòêëþ÷èòå ïèòàíèå ðåãóëÿòîðà.

Âíèìàíèå:

Â óñòðîéñòâå ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü èíåðöèîí
íûé ïðåäîõðàíèòåëü 5x20 ìì T À. ×òîáû
çàìåíèòü ïåðåãîðåâøèé ïðåäîõðàíèòåëü,
ïîääåíüòå è ñíèìèòå äåðæàòåëü ïðåäîõðàíè
òåëÿ (âåðõíþþ ÷àñòü), çàòåì èçâëåêèòå
ïåðåãîðåâøèé ïðåäîõðàíèòåëü èç äåðæàòåëÿ,
âñòàâüòå íîâûé è óñòàíîâèòå äåðæàòåëü íà åãî
ìåñòî.

-

-

1
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7.3. Çàìåíà ïðåäîõðàíèòåëÿ

ÍÀÑÒÐ ÏÎßÑÎÂ

Âðåìÿ:
Äàòà:
Ïîÿñ
Ëåòíåå âðåìÿ âûêë

\ ----------

12:00
01.01.2018

: +01:00
:

7. –ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ ×ÀÑÛ íàñòðîéêè äàòû è âðåìåíè\

Âðåìÿ èçìåíèòü âðåìÿ ÷àñû
Äàòà èçìåíèòü äàòó
Ïîÿñ âûáðàòü âðåìåííîé ïîÿñ
Ëåòíåå âðåìÿ èçìåíèòü íà ëåòíåå âðåìÿ

âûêëþ÷èòü
âêëþ÷åíî

- ( )
-
-
-
•
•



Íàñòðîéêè\
çîíà1

Íàñòðîéêè\
çîíà2

ßçûê àíãëèéñêèé
Åäèíèöà èçìåðåíèÿ ò-ðû °C
Ñåòåâàÿ ñèãíàëèçàöèÿ

Äàò÷èêè îòêëþ÷åíû
Ðåæèì ñîïðÿæåíèÿ îòêëþ÷åí
Ìèí. âðåìÿ íàãðåâà: 2:00
×óâñòâèòåëüíîñòü âëàãè: íîðìàëüíàÿ
Êàëèáðîâêà òåìïåðàòóðû: 0 0°C
Òåìïåðàòóðà àêòèâàöèè: 3 0°C
Òåìïåðàòóðà îòêëþ÷åíèÿ îòêëþ÷åíà
Ìèíèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà: 25 0°C

DHCP âêëþ÷åí
Ìàñêà ïîäñåòè 255.255.255.0
Ñåòåâîé øëþç 10.1.2.1

×àñîâîé ïîÿñ: +01:00
Àâòîìàòè÷åñêîå èçì.
âðåìåíè íà ëåòíåå

::
:

:

:
:

:
-

:
:
:

:

:
:

DNS1, DNS2 8.8.8.8

îòêëþ÷åíà

÷

Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà:
Ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü: 8 0 Âò
Ìèíèìàëüíàÿ ìîùíîñòü: 1 0 Âò

îòêëþ÷åíà

.

.

.
10.0°C
.
.

âêëþ÷åíî,
â ñîîòâåòñòâèè
ñ åâðîïåéñêèìè
ïðàâèëàìè

7.4. Çàâîäñêèå íàñòðîéêè

Íàñòðîéêè\
ñèñòåìà

Íàñòðîéêè
\÷àñû

Íàñòðîéêè
\ñåòü
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Ðåêëàìàöèþ ñëåäóåò ïîäàâàòü âìåñòå
ñ äîêóìåíòîì, ïîäòâåðæäàþùèì ïîêóïêó,
ïî ìåñòó ïðîäàæè ðåãóëÿòîða èëè
â ôèðìå ELEKTRA.

Âíèìàíèå:
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8. Ãàðàíòèÿ
ELEKTRA ïðåäîñòàâëÿåò -ëåòíþþ ãàðàíòèþ
(ñ÷èòàÿ î äíÿ ïîêóïêè) íà íà ðåãóëÿòîð
ELEKTRA Controltec Smart SMC..

3
c

Óñëîâèÿ ãàðàíòèè
1. Ãàðàíòèéíàÿ ïîääåðæêà îñóùåñòâëÿåòñÿ

â ñëó÷àå:

a) åñëè íàãðåâàòåëüíàÿ ñèñòåìà
óñòàíîâëåíà ñîãëàñíî íàñòîÿùåé
èíñòðóêöèè ïî ìîíòàæó

b) íàëè÷èå äîêóìåíòà,
ïîäòâåðæäàþùåãî ïîêóïêó

2. Ãàðàíòèÿ íåäåéñòâèòåëüíà, åñëè ðåìîíò
áóäåò ñäåëàí ýëåêòðîìîíò¸ðîì,
íåóïîëíîìî÷åííûì ôèðìîé ELEKTRA.

3. Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ
íà ïîâðåæäåíèÿ, ïîëó÷åííûå â ðåçóëüòàòå:

a) ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé

b) íåñîîòâåòñòâóþùåãî ýíåðãîñíàáæåíèÿ

c) îòñóòñòâèåì ìàêñèìàëüíîé òîêîâîé
è äèôôåðåíöèàëüíîé çàùèòû óñòàíîâêè
ðåãóëÿòîð

èñïîëüçîâàíèåì äàò÷èêîâ îòëè÷íûõ
îò

4. ELEKTRA îáÿçóåòñÿ â ðàìêàõ ãàðàíòèéíûõ
îáÿçàòåëüñòâ ïðîèçâåñòè èñêëþ÷èòåëüíî
ðåìîíò èëè çàìåíó äåôåêòíîãî ãðåþùåãî
ðåãóëÿòîð èëè åãî çàìåíîé

a

d) ,
ELEKTRA ETOG, ETOR, ETF.

a .
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